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Az ünneplés és az örömteli szám-
adás ideje ez; húszéves lett a Szent

Efrém Férfikar. A hosszúnak tűnő, ugyan -
akkor gyorsan pergő két évtized bőven elég
volt ahhoz, hogy ne csak nemzetközi szin-
ten elismert zenei specialistává, hanem fo-
galommá is váljon az együttes. Alapítójá-
val és vezetőjével, Bubnó Tamással az in-
dulásról, kísérletező vállalásaikról, négy
arcról, nagy elődökről és kortársakról, va-
lamint a jubileumi évad fontosabb esemé-
nyeiről beszélgettünk. 

– Nem mondom, hogy egyenes út volt
az első húsz év, de a kitűzött célok és az el-
ért eredmények szépen egymásra épültek.
Már a kórus létrejötte is egy célfeladat
megvalósításának volt köszönhető. Kárpá-
talján ugyanis találtam egy kottát, Arany-
szájú Szent János liturgiáját, ami önmagában

persze nem volt meglepő, hiszen ez a neve
a Görögkatolikus Egyház és az ortodoxia
miséjének, fő istentiszteletének. Ezt a mű-
vet azonban az 1874-ben született és 1940-
ben elhunyt görögkatolikus áldozópap,
komponista, karnagy, Boksay Já nos írta.
Emblematikus alkotó, a magyar és a ruszin
görögkatolikusságnak máig ő a legjelentő-
sebb zeneszerzője. Ungváron, a teológián
tanított, Huszton volt parókus, ahol 1920–
21-ben komponálta ezt a férfikari liturgiát.
Az ószláv egyházi nyelvű kéziraton olvas-
ható a mű befejezésének dátuma és a kö-
vetkező: „Isten dicsőségére: Boksay János
görögkatolikus áldozópap.” Hazahoztam a
kottát, megmutattam Hollós Máté nak,
a Hungaroton igazgatójának, aki azt
mondta: Ez a magyar zenetörténet egy
mindeddig nem ismert darabja, vegyétek
föl! Kérdeztem, kivel, erre azt ajánlotta,
hogy szervezzek egy kórust. Ez lett a Szent
Efrém Férfikar. Egyrészt a barátaimból,
kollégáimból verbuváltam, akikkel együtt

énekeltem, másrészt a Budapesti Énekes
Iskolában felnőtt, onnan kikerült fiatalokra
alapoztam. Vagyis két korosztály, a velem
egykorú „idősebbek” és a huszonéves
„gyerekek” fogtak össze az ügy érdekében.
Jól ismertük egymást, hiszen én is tanítot-
tam őket, ami a zenei kérdések megoldásá-
ban sokat segített. A lemezfelvétel után
szent liturgiákon kezdtünk énekelni, sok-
szor a Rózsák terén, de erősen kötődtünk a
csepeli görögkatolikus parókiához is. 
A Szent Efrém nevet tulajdonképpen az ot-
tani parókustól, Prodán Gábortól kaptuk.
Nekünk, görögkatolikusoknak a 4. század-
ban élt Efrém fontos hitvalló szentünk. Di-
akónus, teológus, szónok, író és himnusz-
költő volt, a böjti időszakban mindig az ő
imáit vesszük elő. 

– A meglévő, klasszikusnak tekinthető bi-
zánci repertoár megszó-
laltatása volt a fő irány-
vonaluk, vagy kezdettől
törekedtek a széleskörű-
ségre, illetve új művek
előadására, bemutatásá-
ra is? 

– A Szent Efrém egy
igazi szellemi műhely.
Nemcsak énekelünk, ha-
nem állandóan kuta-
tunk, gyűjtünk is dalla-
mokat, műveket; továb-
bá feldolgozunk, át-
írunk. Mindezt az első
öt-hat évben valóban a

bizánci zenekultúrával kezdtük. Szerettük
volna minél magasabb színvonalon bemu-
tatni itthon azt a hatalmas és gyönyörű ze-
nei világot, amit mi annak idején az inter-
neten keresgélve és lemezeket hallgatva is-
mertünk meg. Felvettük a kapcsolatot a bi-
zánci zene déli, görög, mediterrán vonalát,
valamint az északi, szláv ágát képviselő
együttesekkel is. Láttuk, hogy erre van itt-
hon fogadókészség, az érdeklődők öröm-
mel hallgatják ezeket a zenéket. Mi pedig a
külföldi fellépésekre elindulva megmutat-
tuk a világnak azt az érdekességet, hogy
jóllehet Magyarország döntően nyugati ke-
resztény állam, a történelmében mégis
mindig jelen volt a bizánci rítus és zene-
kultúra. Gondoljunk csak az ország észak-
keleti részén élő görögkatolikusokra, a Du-
na menti szerb vagy az erdélyi román orto-
doxokra. Kevéssé köztudott, hogy 1910-
ben a monarchiabeli Magyarország összla-
kosságának a negyede keleti keresztény
vallású volt.

– Mik számítottak Önnek nagy felfedezé-
seknek? Vannak olyan kedvenc, különleges
művek, amelyek repertoárdarabokká vál-
tak? 

– Boksay emlegetett Aranyszájú Szent Já-
nos liturgiája ilyen. Rendszeresen előadjuk,
és most, hogy húszévesek lettünk, az új fel-
vételét is kiadtuk. Nagyon fontos alapmű
számunkra. Gyakran megszólaltatjuk
édesapám, Bubnó László műveit is, aki
ugyancsak görögkatolikus pap és egyház-
zenész volt. De az ő korosztályából való,
1920 körül született más jelentős szerzők
darabjait is a repertoárunkon tartjuk.
Boksayval és az őt követő generációk kó-
rusműveivel tudtuk külföldön megmutat-
ni és igazolni, mennyire élő a bizánci rítu-
sú zenekultúra Magyarországon. Ma már
úgy mondjuk: ez az egyik arca az Ef -
rémnek. Pontosabban ez volt az első, ami
mindmáig meg is maradt. Aztán a követ-
kező „arcunk” a nagy magyar férfikari da-
rabok – Liszt Ferenc, Kodály Zol tán és Bar-
tók Béla kórusműveinek – megszólaltatása
lett. Ha jól emlékszem, 2008-ban fedeztük
fel magunknak Lisztet, aki sok férfikari
művet írt, nagy részük egyházi jellegű,
motetta. Korai férfikari miséjét, a Requi -
emet és a Szekszárdi misét különösen szeret-
jük, sokat énekeljük. Az is az egyik külde-
tésünk, hogy minél többször megszólaltas-
suk és minél szélesebb körben terjesszük
ezeket a darabokat. A zenetörténet legmi -
nőségibb férfikari repertoárja az említett
három magyar zeneszerzőnek köszönhető.
Nincs még egy nemzet a világon, amely

A zenét mindig játszani kell 
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ilyen jelentős kompozíciókat
tudhat magáénak ezen a téren
Liszttől kezdődően Kodály halá-
láig. De természetesen utánuk is
születtek kiváló darabok. 

– Egyre több külföldi megívást
kapott a kórus, és elindult
az Orientale Lu men, azaz a Ke-
let világossága-sorozatuk, amelynek kere-
tében számos kiváló művésszel, nagy éne-
kessel dolgoztak együtt. Kiket, illetve mi-
lyen nagy találkozásokat emelne ki? 

– A turnéink során közel harminc or-
szágban jártunk eddig, ami a koncertalkal-
makon túl jó személyes kapcsolatokat és
művészi együttműködéseket is eredmé-
nyezett. Mindenekelőtt Jevgenyij Nyesz -
tyerenkót említeném. A tizedik évfordu-
lónk felé tartottunk, amikor a Filharmóni-
ával összefogva létrejött
a Kelet világossága. Miután
népszerűvé vált a Szent
Efrém Férfikar, úgy gondol-
tuk, ez a tízéves múlt már
megérdemli, hogy fennállá-
sunkat egy önálló nagy soro-
zattal ünnepeljük meg. A bu-
dapesti Szent István-bazili-
kában kezdődött, és sokan
látogatták ezeket az alkalma-
kat. A nagy érdeklődés nyil-
ván köszönhető volt annak
is, hogy sikerült megnyer-
nünk az akkor már idős, de
még mindig fantasztikus
hangi állapotban lévő orosz
basszust, Jevgenyij Nyesztye -
renkót. Rengeteget tanultunk tőle, ugyanis
a világhírű operaénekes legendás énekta-
nár is volt. Otthonról hozta a bizánci kultú-
rát, vagyis ezt a műfajt is stílusosan, „anya-
nyelvi szinten” tolmácsolta. Hasonlóan
emlékezetes találkozásaink voltak Marie
Keyrouz nővérrel, aki pedig a közel-keleti
kereszténység, a maronita, melkita hagyo-
mánykör egyik nagy művelője és emble-
matikus előadója. De ilyen a közreműkö-
dőink közül a hazájában, Gö rög országban
rendkívül népsze rű Nek ta ria Karantzi is,
akit Sebestyén Már tá nak köszönhetően is-
merhettünk meg. Hasonlóan jelentős éne-
kes, a Közel-Kelet egyik sztárelőadója a li-
banoni Abeer Neh me. Vele is sokfelé kon-
certeztünk már Európától a Közel-Keleten
át Afrikáig. Ő a szír hagyomány egyik leg-
jobb képviselője, gyönyörű hanggal meg-
áldva. Nemcsak egyházi zenét énekel, de
hihetetlen nagy szolgálatot tesz azzal,
hogy hitvalló libanoni keresztény arab éne-
kesnőként lép fel mindenütt a világon. 

– Túl azon, hogy folyamatosan bővül az
Önök által megszólaltatott egyházzenei
művek listája, és szépen gyarapodik a
diszkográfiájuk is, feltűnt, hogy koncertje-
iken újabban szívesen kísérleteznek a

könnyedebb műfajokkal, illetve a „lazább
stílussal” is. Mind gyakrabban jelent meg
a derű, a mozgás, a zenei humor és a játé-
kosság az előadásaikban. Kifejezetten tö-
rekedtek erre a fajta „nyitásra”?  

– A válasz röviden: igen. Abszolút tuda-
tosan törekedtünk erre. A zeneakadémiai
tanáraim közül még sokan ismerték Bartó-
kot és Kodályt, akiknek ily módon generá-
ciósan az „unokájuk” lehetek. Tőlük azt ta-
nultam: a zenét mindig játszani kell. A leg-

több nyelvben ezt így fejezik
ki: a zene az játék. Egyébként
bármit játszunk is, még ha a
játék témája vidám is, az
mindig igazán komoly do-
log. A zene pedig nagyon ko-
moly játék. A játék és a ját-
szadozás között óriási a kü-
lönbség! Én nem szeretek ját-
szadozni. Ha elkezdek ját-
szani, legyen az szellemi erő-
próba vagy sport, azt teljes
szívvel-lélekkel csinálom. Így
vagyunk az énekléssel is. Ha
előveszünk egy vere-
tes bizánci himnuszt,
azt zeneileg „el kell
játszanunk”, ugya-

núgy, ahogy játszottunk például a
pandémia alatt készített öt vicces
videónkban is. Nagy élvezettel te-
szünk eleget e kétféle kihívásnak.
Bartók teljes vonatkozó életművét
is eljátsszuk. Most már nem- csak
elénekeljük, hanem mozgásszínházi
formában adjuk elő, ahogyan azt a
Hagyományok Háza online közve-
títésében tettük, és reményeink sze-
rint májusban majd már közönség
előtt is bemutatjuk. Ez szintén nagyon ko-
moly játék. Mindig Wolfgang Amadeus
Mo zart apja, Leopold jut eszembe, aki azt
ajánlotta a fiának, hogy „a gonosz Ozmint”
ne „valami szörnyű hangnemben” írja
meg, ahogy eredetileg tervezte, hanem a
közönségre, a leendő nagyszámú jegyvá-
sárló publikumra gondolva inkább kom-
ponálja B-dúrban. Azt akarta mondani ez-
zel: vagy te olyan tehetséges, hogy extrém
hangzások nélkül is átadd Ozmin elvete-
mültségét. Ebből lett a zseniális és játékos
Akasztófa-ária B-dúrban, amelyet mind -
annyian ismerünk: „Ó, az lesz a kéjes óra, /
Majd, ha áll az akasztófa. / És a gége meg-
szorul.” Szerintem sokan Bartókot is túlsá-
gosan komolyan veszik. Annyira szeretem,
amikor a néhai Kocsis Zoltánhoz hasonló-

an úgy állnak hozzá a zenéhez,
hogy az játék. Zoli annak idején
zongoristaként, karmesterként,
„oktatóként” is gyakran hangsú-
lyozta: „ne előadd, játszd el”.

– Melyek lesznek az ünnepi évad
legfontosabb fellépései?    

– Úgy terveztük, hogy a kezdeti bizánci,
illetve a magyar „arc” mellett hangsúlyo-
san megjelenjenek az előadásokon a ne-
künk írt darabok. Legalább hat-hétórányi
olyan mű áll a rendelkezésünkre, amelyet
a Szent Efrémnek komponáltak hazai és
külföldi szerzők: Sáry László, Dukay Bar-
nabás, Alberto Schiavo, Dobszay-Meskó
Ilona, Kecskés D. Balázs, Zombola Péter és
mások. Egyébként mi magunk is kompo-
nálunk. Az együttesből négyen – a fiaim-
mal, Bubnó Márkkal és Lőrinccel, vala-
mint Papp Viktorral – folyamatosan dolgo-
zunk fel darabokat és írunk újakat. A ne-
gyedik arcunkat pedig a könnyebb fajsú-
lyú „világzenei” nyitás jellemzi: szakrális
műveket éneklünk Dél-Afrikától Dél-Ame-
rikán át Közép-Ázsiáig. A napokban meg-
nyílt Magyar Zene Házában a moszk -
vai Doros Ensemble-lal kezdtük el az idei
Orientale Lumen-sorozatunkat. A legköze-
lebbi kétrészes, visszatekintő nagykoncer-
tünk március 12-én lesz a MOMkult-ban,
ahol az említett négy arcunkat fogjuk meg-
jeleníteni. Áprilisban, húsvéthoz kapcso-
lódva Lovász Irén nel éneklünk a Kálvin té-

ri református templomban, majd a debre-
ceni Szent Anna-székesegyházban. Bartók
valamennyi férfikari művének említett be-
mutatójára május 13-án a Hagyományok
Házában kerül sor, a nagyszabású jubileu-
mi gálánkra június 11-én, a Margitszigeti
Szabadtéri Színpadon. A Zempléni Feszti-
vál keretében – ahol húsz évvel ezelőtt az
első hangversenyünkkel elindult a Szent
Efrém Férfikar pályafutása – szervezünk
egy Filkeházán kezdődő és a nyolc kilomé-
terrel távolabb lévő Mikóházán záruló „za-
rándokkoncertet”. Szeptember elejére pe-
dig Kocsis Fülöp érsekkel tervezünk egy
nagy Orientale Lumen-liturgiát több kórus
közreműködésével.

Pallós Tamás 
Fotó: Szent Efrém archívum  

Marie Keyrouz 

Egy fellépés Abeer Nehmével
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okan ismerhetik Albrecht Dürer páratlan ér-
zékenységgel, finom vonalak sűrű hálójával
megrajzolt alkotását, amely imára kulcsolt
kezeket ábrázol. A nagy német mester a gó-
tika és a reneszánsz határán kereste az embe-

ri test addig nem nagyon ismert titkait, akár-
csak Leonardo vagy Michelangelo. Nemcsak a

megélhetéshez szükséges megrendeléseinek tett eleget, ha-
nem rengeteg rajzot, vázlatot készített, szenvedélyesen ku-
tatta a természetet és az embert egyaránt. Fontos az arc; a
karaktervonások sok mindent elárulnak rólunk, de a kéz
szintén kifejező. Nemcsak az ujjlenyomatunk hordoz egye-
di vonásokat, hanem a kéz formája is mindig az adott sze-
mélyhez kötődik.

A városligeti Műcsarnok az utóbbi hónapokban jó né-
hány remek kortárs művésznek adott lehetőséget a bemu-
tatkozásra. Itt láthattuk nemrég Sváby Lajos önarcképeit,
Pilinszky János fényképeit, Gyulai Líviusz grafikáit, Bara-
bás Márton zenei ihletésű festményeit. És megismerhettünk
egy egyéni látásmóddal bíró alkotóművészt, a 2016-ban el-
hunyt Baranyay Andrást.

Alkotásainak fő motívuma a kéz volt, amint ezt a kiállí-
táson is láthattuk. Baranyay semmiképpen sem a már jól is-
mert utakon járt. Önarcképein is egészen egyéni módon
mutatkozott be, úgy, ahogyan addig senki.

Baranyay András eredetileg festőnek készült. Eleinte mindenki
rajzol, fest, ez a kiindulási alap, általában csak később alakul ki,
hogy kiből lesz szobrász, grafikus, festő vagy éppen iparművész.
Baranyay a Képzőművészeti Főiskolán Bernáth Aurél tanítványa

volt. A Műcsarnokban Részben az egész címmel rendeztek emlékki-
állítást alkotásaiból. 1962-ből egy tájképét állították ki, a Táj, budai
részlet (1962) címűt. A képen benyomásait rögzítette az akkor még
fiatal művész. Nem veszett bele a részletekbe, úgy is mondhatnánk,
nem kapta el a naturalista hév, ahogyan akkoriban, a szocreál idején
szokás volt a főiskolán. Egy másik festménye, az 1964-ben készült
Csendélet petróleumlámpával szintén nagyvonalú, csak a tárgyak han-
gulatát megragadó alkotás; érezhető rajta Bernáth mester hatása.

Cigarettázó önarcképén (1965) már egy egészen más Baranyayt
ismerhetünk meg. A hagyományos technikákon túl – mint példá-

ul a litográfia, amivel gyakran dolgozott – megjelenik nála esz-
közként a fotó is. De jól láthatóan nem a fotóriporter szemével ke-
resi a témát. Számára nem a fotografikus ábrázolás volt a fontos,
nem a megörökítés, nem az emlékképkészítés és nem is doku-
mentálás, hanem valamiféle festőiség. Életrajzában helyesen írják:
egyfajta életérzés fejeződik ki nála a fotográfiák segítségével.  

A képkivágás a megközelítés egy formája. Cigarettázó önarcké-
pén is látszik, mennyit jelent a keskenyítés, amikor a felesleges ré-
szeket levágjuk, és a szűkítés révén közelebb juthatunk képünk
fókuszpontjához.

Kéz a kézben
Baranyay András művészete

Táj, budai részlet (1962)
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Nem véletlen, hogy Dürer összetett ke-
zeinek említésével kezdtük írásunkat.
Baranyay Kéz című, 1968-as litográfiáján
ennek egyfajta parafrázisát láthatjuk, mo-
dern felfogásban, expresszívebben ábrázol-
va, mint ahogyan a nürnbergi mester tette.
Baranyay az alkotásán csak az egymásba
fonódó, göcsörtös ujjakat hagyta meg.
Mindenképpen egy sok mindent megélt,
felnőtt ember keze lehet ez.

A művészetben mások is éltek a lehető-
séggel, hogy óriásira nagyított kezek segít-
ségével fejezzék ki a mondanivalójukat.
Ezt tette Aba-Novák Vilmos is, amikor az

Ószövetség jeleneteit festette a budapest-
városmajori templom mennyezetére.
Tudta jól, hogy a képei nagyon maga-
san lesznek, így az aprólékos kidolgo-
zás szóba sem jöhet, hiszen alig látszana
belőle valami. Számítása bevált, Aba-
Novák nagyvonalú alkotásait ma is
megcsodálhatjuk a Városmajorban.
Vagy gondoljunk Franco Zeffirelli Nap-
fivér, Holdnővér című filmjének egyik rö-
vid, de fontos, jelképes jelenetére, ami-
kor Francesco az édesanyja kezeivel ját-
szik, s végül összekulcsolja őket.

Baranyay András egykori iskolám-
ban, a Képző- és Iparművészeti Szakkö-
zépiskolában (akkoriban így hívták a
Kisképzőt) is tanított, érthető módon
művészetpedagógiával is foglalkozott.

Feljegyzései között egy helyen azt írja 1990
körül: „Peintre-graveur: ez a francia szó
(festő-metsző) azt jelenti: grafikát készítő
művész; itt nem létezik ez az elképesztő
különbségtevés, ami nálunk a festészet és a
grafika között ma divatos. Képzőművé-
szet: képet létrehozó művészet – a grafika
is a képzőművészet része. (Most ne foglal-
kozzunk a művészet őskorával – először
csak fekete »képírás« létezett, később lett
színes festészet). Amikor a sokszorosító
grafika (természetesen más grafika is van)
a virágkorát élte, a festészet is épp olyan
képi kivitelező munka volt. (A művészi ér-

ték nyilvánvalóan más do-
log).”

Van egy másik érdekes
feljegyzése is a tanításhoz:
„Mosolygás a fotón: A kép-
zőművészetben a portrékon
nem mosolyogtak. A múlt
századi fotókon sem. (?) Va-
lamikor elkezdődött a fotog-
ráfusok hülye vezényszava:
mosolyogni tessék!”

Sok a kézfogás témájú
kép Baranyay alkotásai kö-
zött. A Kézfogás akció, Bala-
tonboglár (1972) című fotog-
rafikus, zselatinos nyomatán

négy képet láthatunk, amelyeken összesen
nyolc ember fog kezet egymással.

1985-ben készült önarcképe a magába
roskadó, talán gondolkodó vagy éppen
csak spekuláló művészt ábrázolja. Vegyes
technika, xerox, színes ceruza, papír, sík-
film felhasználásával készült grafika.

Életművében fontos szerepet töltenek
be a Házaspárok, Hátképek, Kézfogások és
Márffy lányok című sorozatai. Illusztrációi
közül kiemelkedik a Dante Isteni színjátéká-
hoz készült, Pokol (1965) című litográfiája.

A Műcsarnok-beli tárlat címét – Részben
az egész – Baranyay András kiállítása – egy
idézet ihlette, amely az alkotó kéziratából
származik, és a kivágásról mint alkotói
módszerről szól: „…a részlet az egészre
utal, s egyetlen csepp fölidézi a tengert.” 
A művész szerint a részlet „alkalmas a va-
lóság illúziójának felkeltésére, az élet pilla-
natnyi látványainak, mozgó voltának érzé-
keltetésére, esetlegességet, befejezettséget
fejezhet ki. Elrejt előlünk dolgokat, melyek
létezését csak sejthetjük, s ez a bizonytalan-
ság nyugtalanítólag hat. Viszont a lényeg-
telen elhagyásával, a fölösleges elemek le-
vágásával a tömörítésnek és a kiemelésnek
hatásos módszerévé válhat, amelyben –
mintegy esszenciába sűrítve – megjelenik a
lényeg.”

Szöveg és kép: 
Mészáros Ákos

Dante: Isteni színjáték (Pokol)
Önarckép (1985)

Kézfogás akció, Balatonboglár (1972)



Lélekmadár – Tisztelet Kallós Zoltán emlékének címmel Szekeres Er-
zsébet textilművész alkotásaiból nyílt kiállítás a kaposvári Kor-
mányhivatal Galériában, és ezzel párhuzamosan a Szent Margit-
templomban látható egy kamaratárlata a monstrancia-
sorozatáról. A gödöllői műteremből érkező, aprólé-
kos műgonddal készített textil faliképek és grafi-
kák gazdag népművészeti örökségünkre irá-
nyítják rá a figyelmet, megidézve a négy év-
vel ezelőtt elhunyt erdélyi néprajzkutató és
népzenegyűjtő életművét.

Szekeres Erzsébetnek, a Magyar Örök-
ség- és Pro Cultura Christiana-díjas textil-
művésznek, Gödöllő díszpolgárának a
szakrális és népi motívumkincset oly nagy
előszeretettel megjelenítő munkáival a kö-
zelmúltban több alkalommal is találkozhatott
a közönség: a kaposvári Klebelsberg Középis-
kolai Kollégi um ban Imádságos tiszta forrásból cím-
mel kerültek paravánra míves alkotásai, és a Szent
Margit-templom kiállítótermében is bemutatkozott
már. Jelenleg a tavaly megrendezett Nemzetközi Euchariszti-
kus Kongresszus alkalmából született grafikai sorozatából nyílt
itt tárlata. A vegyes technikával készült, mintegy kéttucatnyi alko-
tás mindegyike ámulatba ejti a szemlélőt. Csodálatra méltó, hogy
Szekeres Erzsébet milyen sokféleképpen tudja látni és láttatni az
Eucharisztiát. Valamennyi munkáját puritán szín- és formavilág,

művészi alázat jellemzi, az Oltáriszentségben jelen lévő Krisztusra
irányítva a figyelmet – reformátusként. A bélyegterveiről, könyv-
illusztrációiról is ismert iparművész vallja: egy az Isten.

E páratlan és megrendítő kiállítási anyag arra int: ember, vi-
gyázz, mit teszel, s ha elszakadtál a vallástól, Istentől, térj vissza
hozzá! Jézus feláldozta magát mindannyiunkért, megváltott ben-
nünket a bűntől, tud minden hajszálunkról, és szeret bennünket.
Életünk koordinátarendszere a kereszt; Isten lehet a legfőbb re-
ményünk és kapaszkodónk a 21. században.

A kaposvári Kormányhivatal Galériában kiállított, kézzel var-
rott, gyapjú-, selyem- és fémszállal készült, porcelán- és üveg -
gyönggyel sűrűn díszített textilképek, illetve grafikák varázslatos
világba vezetnek bennünket. Oda, ahol katartikus erővel hat a
szó, száll a dal, ahol minden ágnak, levélnek, fának, madárnak,
sírhantnak megvan a maga szimbolikája és üzenete. Ahol a balla-
dai gyászban is erősödik a lélek. Az ősi forrásból táplálkozó alko-
tó népköltészetünk fájdalmasan szép műfajára, a balladára irá-
nyítja a figyelmet, megidézve Kőmíves Kelemen, Kádár Kata, Fe-
hér László, Rózsa Sándor, a cséplőgépbe esett lány, a három árva,
a halálra táncoltatott lány, Márton Szép Ilona vagy Szabó Julcsa
alakját. Arany és ezüst változatban megjelenik a páva is, meg-
csendítve bennünk a Fölszállott a páva vármegyeházára kezdetű

somogyi népdal dallamait, és emlékezetünkbe idézve a somogyi
erdőrengetegben egykor élt betyárok nehéz sorsát.  

A Kallós Zoltán emlékének ajánlott, Lélekmadár című, harminc-
hat darabból álló válogatás ünneplőbe öltöztette a kiál-

lítás helyszínét, ahogyan a látogatók szívét és lelkét
is. Szekeres Erzsébet évtizedek óta ezt teszi, s ezt

tette Kallós Zoltán is, aki sokak példaképe lett
határon innen és túl. A Kossuth-nagydíjas
néprajzkutató számos önálló kötet, tánctu-
dományi tanulmány, néprajzi közlemény
szerzője, több tucat hangzóanyag szerkesz-
tője, kiadója, az erdélyi és a magyarországi
táncházmozgalom egyik élet rehívója. Ko-
dálytól kapott magnójával járta a vidéket,

hogy vallomásokat, népmeséket, mondákat,
népballadákat, népdalokat rögzítsen, és meg-

mentse az utókornak néptáncok dallamkin-
csét, játékok, népénekek, imák szövegeit. A Ma-

gyar Tudományos Akadémia népzenekutató cso-
portjának adattárában tizennégyezer magyar népzenei

felvétele van letétben. Szülőfalujában, Válaszúton bámulatos
népművészeti gyűjteményt hagyott hátra. Tisztában volt azzal,
hogy a huszonnegyedik órában vagyunk. Az eleinktől ránk ma-
radt tárgyi és szellemi kultúra könnyen köddé válna, és örökre ki-
törlődne a kollektív emlékezetből, ha nem lennének gondos őrei
és továbbadói ennek a felbecsülhetetlen értékű, hatalmas kincs-

nek, amelyet úgy hívunk: ma-
gyar népművészet, tárgyalkotó
és szellemi folklór. Benne he-
lyet követel magának madár és
virág, fiú és lány, szerelem,
születés és halál; felidéződik
öröm és gyász, munka és jó-
kedv a napszakok és az évszak-
ok ritmusa szerint. Egyszóval
ott van benne a rend, amely
igencsak hiányzik a 20–21. szá-
zadi ember életéből, jóllehet
paraszt őseink hétköznapjai-
nak és ünnepeinek egyaránt
megvolt a maga ideje és rendje

a hozzájuk kapcsolódó szokásokkal együtt. Ezek tartották össze
a családokat, a kisebb és nagyobb közösségeket, ezek éltették a
hagyományokat, és nem hagyták elapadni az életet jelentő for-
rást.

A kiállításon egy olyan kiválóság alkotásait láthatjuk, aki alap-
szakmája szerint agrármérnök, ám örökre eljegyezte magát a mű-
vészettel. A nyolcvanon túli textilművész évtizedek óta gyűjti, fel-
dolgozza, gyarapítja és átörökíti a magyarság népi, történelmi,
kulturális és szakrális értékeit, keresztény hagyományait. Életmű-
vében jól megférnek egymás mellett bájos mesefigurákról készült,
könyvillusztrációvá lett rajzai, meseszőnyegei, az Árpád-házi
szenteket és boldogokat bemutató szövött kárpitjai, a magyar nép
mondavilágának szereplőit és a világvallások szimbólumait meg-
jelenítő, varrott textilképei, égig érő életfákat, jól vagy kevésbé is-
mert népmesei hősöket ábrázoló alkotásai. Elvontabb munkái
szintén figyelemreméltóak: történelmi eseményekre, sorstragédi-
ákra, az ég és a föld közötti párbeszédre irányítják a figyelmet, el-
mélyítik magyarságunkat, nemzettudatunkat, s megkönnyítik a
befelé és felfelé hallgatózást, amelyre mindennél nagyobb szük-
ségünk van.

Lőrincz Sándor
Fotó: Kovács Tibor
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A textilművész lélekmadara
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Szóljon bár a művészet szépről vagy rútról, kellemesről vagy fel-
zaklatóról, az alkotónak csak a lehetetlenre érdemes vállalkoznia.
Nem érheti be kevesebbel, főként, ha hiszi, hogy ihletét egy nála
magasabb hatalomtól kapja. Heidl György eszmetörténész, az
ókori egyházatyák életművének elismert kutatója időnként gitárt
ragad, hogy barátaival – többek között Bognár Szilviával és Lova-
si Andrással – muzsikáljon egyet. Sator Quartet néven bő egy év-
tizede alapított formációja Lassú ébredés címmel nemrég új album-
mal jelentkezett. 

Kortárs szakrális zenét alkotni – hogy az korunk embere szá-
mára is érvényes maradjon – talán a lehető legnehezebb feladat:
határos a lehetetlennel. Épp ezért volt izgalmas belehallgatni
2010-ben a frissen alakult zenekar Teremtés (Creatio) című debütá-
ló lemezébe, melyen a patrisztika legnagyobbjainak máig fenn-
maradt, latin nyelvű himnuszköltészete kapott zenei köntöst. A

klasszikus gitár megszólaltatására épülő, letisztult igényességgel
hangszerelt szerzemények szándékosan kerülték a feltételezett (s
ezért nehezen reprodukálható) gregorián dallamokat, ám a több-
nyire egy-egy zenei ötlet következetes kibontására épülő darabo-
kat mégis átjárta a kétezer éves egyházi hagyomány. A teremtés-
történetet elbeszélő, nyolctételes himnuszciklus szigorú metrumú
latin textusa – holt nyelv lévén – engedte a szabadabb prozódiai
megközelítést, illetve alkalmat adott némi játékosságra is, segítve
az első olvasásra idegennek tűnő szövegvilággal való ismerke-
dést. A két liturgikus énekkel (Kyrie eleison, Victimae paschali
laudes), egy biblikus szöveggel (Titkon elküldeni/Occulte dimittere)
és egy ógörög költeménnyel (Szeikilosz dala) kiegészülő dalcsokor
szelíd határozottsággal bontja ki hallgatójának az évezredek tá-
volából felhangzó archaikus szövegek mély lelkiségét, megszólító
erejét. 

A tavalyi év végén, a magyarszéki karmelita kolostort bemuta-
tó reprezentatív kötet mellékleteként kiadott Lassú ébredés (Slow
Awakening) zenéje az elődjéhez hasonló alapokra épül, ám a fi-
gyelmes hallgató hamar észrevesz néhány változást. Az album
fontos újdonsága, hogy a megzenésített szövegek több mint fele

magyarul csendül fel, illetve
az összességében rövidebb le-
mezidejű, sűrítettebb muzsi-
kát új belépőként zongora se-
gíti, miközben a klasszikus 
gitár dominanciája a tuda-
tosabb vonóshangszerelési
megoldások érvényesülése ér-
dekében némileg visszaszo-
rult. (Az utóbbi változást elő-
re beharangozza nekünk az
album nyitányaként szolgáló
Múzsák.) 

A korábban egységes metrumú, távolságtartó leírásokban bő-
velkedő latin himnuszszövegek ezúttal tehát magyar nyelvű, té-
pelődő zsoltárimádságoknak adják át a helyüket. A drámai töltet
pedig a korábbiaknál szélesebb regisztereken mozgó, illusztratí-
vabb muzsikát kívánt. Kiváló példája ennek az Izajás könyvéből va-
ló Hiszkija éneke és a 90. zsoltár megzenésítése. Az előbbi az Isten-
nel perlekedő zsoltáros haláltudatból fakadó elkeseredését ábrá-
zolja komoly ívet bejárva, mégis összefogott zenei szerkezetben;
az utóbbi pedig a teremtő Úr előtt porszemmé zsugorodó lélek
rettenetét jeleníti meg hasonló érzelmi-dramaturgiai pontosság-
gal. Ókeresztény himnuszból ezúttal három került fel az albumra:
az Üdvözlégy, frigynek ládája, az Aeterne rerum conditor és a Nox et

tenebrae egyenes folytatása az előző lemez hangvételének, közü-
lük címéhez illően az utóbbi kap áttörtebb, mozgalmasabb zenei
fogalmazást. A lemez különleges éke két archaikus népi imádság
megzenésítése, melyek egyediségük felmutatása mellett teljes ter-
mészetességgel fonódnak a Sator Quartet zenei szövetébe. Az Ég
szülte földet összesen tizenhét sornyi szövegét bravúros dallamke-
resztezéssel emeli ki és vetíti egymásra a szerző, lényeglátóan ér-
zékeltetve Krisztus megtestesülésének égi és földi, mennyei és e
világi szimbolikáját. Az Én lefekszem én ágyamba pedig egy szóló-
hegedű magányos dallamából kibontakozva (s oda csendesen
visszatérve) kér bebocsátást a földi léten túli hazába. 

Szóljon bár a művészet szépről vagy rútról, kellemesről vagy
felzaklatóról, az alkotónak csak a lehetetlenre érdemes vállalkoz-
nia. Nem érheti be kevesebbel, főként, ha hiszi, hogy ihletét egy
nála magasabb hatalomtól kapja. Heidl György és a Sator Quartet
immár másodszor ugorja meg a lehetetlent: szelíd magvetésként
állítja elénk hitehagyott korunkban a szentet.

(Sator Quartet: Lassú ébredés/Slow Awakening. Kairosz Kiadó, 92
oldal, 33 perc, 2021)

Paksa Balázs

Szelíd magvetés
A Sator Quartet új albumáról

Fotó: Kovács Endre
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Van nekem egy „szárnysegédem”: Montepaone Já-
nos, az ír születésű, félig olasz, félig magyar szárma-
zású legkisebb barátom. Légvonalban csak hatszáz
méterre lakik az otthonomtól. Édesanyjával él, aki
egyedül neveli. Az elmúlt öt évben megszámlálhatat-
lanul sokszor vigyáztam rá, régóta a barátaimnak,
családtagjaimnak tekintem őket, és így vannak velem
ők is.

Ezzel a hétéves kisfiúval most befizettünk az En can -
to című, néhány hete a legjobb animációs filmnek járó
Golden Globe-díjjal kitüntetett Disney-filmre. És azt
kell mondanom: működött a varázslat. Az édeninek
tetsző kolumbiai domboldalon élő, márquezi ihletésű
Madrigal család története nagyon szépen, látványo-
san beszél a család fontosságáról, a közösség szolgá-
latáról, az otthon fogalmáról, az esélyadásról és a hit-
ről. A latin-amerikai kultúrkört megidézve szól egy
kislányról, Mirabelről, egy varázslatos képességekkel
megáldott família egyedüli olyan tagjáról, akinek nincs semmi-
lyen különleges adottsága. Legalábbis ő így vélekedik magáról,
egészen addig, amíg fel nem ismeri és el nem fogadja a sorsát.

Az Encanto története nagyjából össze is foglalható ennyiben, de
nem hagyhatjuk említés nélkül a figyelemreméltó animációt, va-

lamint a Grammy-díjas amerikai zenei fenomén, Lin-Manuel Mi-
randa hangulatos és vérpezsdítő, salsát, bachatát és hiphopot is
megidéző dalait sem, amelyek mindvégig arra emlékeztetnek
bennünket, mennyire igaz a megállapítás, miszerint az otthonunk
önmagunk tükörképe. (A filmbéli ház, a Casita élő, érző lény, aki
jobban ismeri lakóit, mint az adóhatóság az állampolgárokat.)

Öröm látni, hogy a főhősök egytől egyig az afrolatin világhoz
tartoznak, nemcsak szokásaikban, hanem bőrszínükben, hajtex-

túrájukban is, de
egyikük sincs túl-
misztifikálva. Jared
Bush és Byron Ho-
ward (a Zootro -
polis alkotói) leg-
újabb filmjükben
megmutatják, hogy
a különlegeseknek
is megvan a maguk
keresztje, és aki
nem bír varázslatos
képességekkel, az
is képes a csodára.

Lehet, hogy el-
csépelt a happy
end az összetartás-
ról és az identitásra

találástól, de az is biztos, hogy ilyen Disney-filmek nem teremnek
minden bokorban. Ezt pedig, ha akarnánk sem ünnepelhetnénk
meg jobb záródallal, mint Carlos Vives kolumbiai poppápa sláge-
rével, a Colombia, mi encanto című szerelmi költeménnyel, amely a
dél-amerikai országhoz szól.

Navarrai Mészáros Márton

Mágikus birodalom



A naptár szerint téli hónap a február, de külö-
nösen a második fele többnyire már a tavaszt
idézi. Ha egy település kertes részén sétálunk,
mindenfelől halljuk a széncinegék tavaszváró,
kedves „nyitni-kék”-jét. A hó közepe után, fő-
ként az alkonyi órákban, mindig azt várom,
mikor szólal meg valamelyik áttelelt fekete ri-
gó, és tavaszt érzek, ha a tetők felett messzire
szálló, gyönyörű flótái eljutnak hozzám. De
énekelnek a parkokban és a kertekben a télire
itthon maradt vagy észak felől hozzánk érke-
zett vörösbegyek is. Finoman gyöngyöző da-
luk talán nem vetekedhet a fülemüle csattogó
strófáival, én mégis mindig gyönyörűséggel
hallgatom. Elsősorban a kora hajnali órákban
lehet hallani az áttelelt vagy korán érkezett há-
zi rozsdafarkúak viszonylag halk, kissé resze-
lős énekét a tetők szellős magasságából.

Az erdőben is érződik a februári tavasz. 
A Normafánál járva már búgnak a kék galam-
bok, szerelmes nagy fakopáncsok kergetik
egymást, tavaszt kiált a zöld küllő, itt is szólnak a széncinegék, és
hangosan énekelnek a léprigók. Télen, amikor a sárga fagyöngy
ragadós bogyóival táplálkoztak, cserregő hangjuk volt feltűnő, de
most már ők is érzik a közelgő tavaszt. Esténként huhogva szólít-
ja párját a macskabagoly, ám ha valaki a Zemplén vagy a Bükk
erdeiben hallgatózik, a nagyobb rokon, az uráli bagoly mélyebb
hangjára is felfigyelhet. A hatalmas rétisas és a holló még náluk is
előbbre járnak, a hó végén már tojásokat melengethetnek a fé-
szekben.

Februárban még valamennyi észak felől érkezett vendégünk itt
van, de egyre-másra térnek haza azok a madarak, amelyek csu-
pán Dél-Európába vonultak. Közülük gyakoriak az áttelelők is. 
A néphit szerint február 19-én, Zsuzsanna napján szólal meg a
mezei pacsirta, és ez a megfigyelés néhány napos eltéréssel éven-

te igaznak bizonyul. De pockokra lesve még ott
kering a legelők fölött a tundrák felől érkezett
gatyás ölyv, apró madarakra vadászik a kis só-
lyom, és az alföldi szikeseken, főleg a Tiszántú-
lon, hósármánycsapatokat is meg lehet figyelni.
A hónap második felében a kiskunsági legelő-
kön gyakran bíbicekkel együtt keresgélnek a
seregélyek, s a rövid füvű, galagonyabokrokkal
tarkállt dombok felett énekelve kering az erdei
pacsirta, amely magyar nevére rácáfolva soha
nem megy az erdőbe. Apajpusztán járva sok-
szor láttam az útszéli fákon éneklő sordélyokat.
Néha egy magas fára ülve kórusban énekelnek
ilyenkor a még csapatokban járó tengelicek és
kenderikék is. Emlékszem olyan február végi
napra, amikor már megérkezett a cigánycsuk
is. Könnyű észrevenni, mert mindig egy bokor
vagy karó hegyére ül fel. A fekete fejű, fehér
nyakkendős, rozsdavörös alsótestű hím egyike
a legszebb hazai madaraknak. A fogolycsalád
még összetart, hogy aztán márciusban a fiata-

lok szétszéledjenek, és más családokból keressenek párt maguk-
nak. Csoportokban állnak a túzokok, már a márciusi dürgésre ké-
szülődnek. Hangosan kiált a tarka tollú fácánkakas, és az erdei
fülesbaglyok is kinézték már azt az elhagyott varjúfészket, ahová
márciusban tojásokat raknak. Az enyhébb telek hatására egyre
gyakrabban láthatunk itt maradó, a gyepeken pockokra vadászó
szürke gémeket és hófehér nagy kócsagokat is.

Aki a Duna vagy a Balaton partján sétál, gazdag madárvilágot
figyelhet meg. A szobi révnél vagy Visegrád közelében északról
érkezett jeges récékben, nagy és kis bukókban gyönyörködhe-
tünk. Az utóbbiak gácsérjai acélszürke csőrükkel és fehér alapon
fekete mintás testükkel a legszebb vízimadarak közé tartoznak. 
A Balatonon nagy csapat kerceréce úszik, és néha a part közelé-
ben lehet látni a sarki búvárokat: ezek a madarak márciusig ma-
radnak nálunk. Közben megérkeztek dél felől a nálunk költő nyá-
ri ludak is. Nagy tőkés-, csörgő- és barátréce-csapatok is tarkítják
a vizet. A hó végén már megfigyelhető a búbosvöcsökpárok
nagyszerű násztánca, és megszólalnak a nádasokban telelő kis
ökörszemek is. A mindössze kilenc gramm tömegű madárkának
meglepően hangos, csengő éneke van.

Minden évben a madárdalt várom, és számomra a február má-
sodik fele tulajdonképpen már tavasznak számít. Nyomban meg-
állok az utcán, ha az első fekete rigót meghallom, és amíg a gyö-
nyörű flótákat továbbrepíti a szellő, csendben hálát adok a Jóis-
tennek, hogy újra megérhettem a tavaszt.
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina – Szlovák nyelvű

nemzetiségi magazin
17.45 Ridikül – Példamutató férfiak

(ism.)
18.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VII.,
13/2. Gyilkos szerelem (ism.)

19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -
rök tévéfilmsorozat, III., 121/111.
(ism.)

10.25 Család • Barát – Szolgáltató
magazin

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat.
Mecklenburg

13.25 Vad vidékek – Alaszka – An gol
ismeretterjesztő filmsorozat. Tél

14.25 Almárium – Egyedi válogatás
az MTVA archívumából

15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 24/15. Titkok és ha-
zugságok

17.00 Ridikül – A tisztelet ereje
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/112.
19.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VII-
II., 13/4. Hírnév bármi áron

20.45 Kékfény
21.35 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, 10/3
22.30 Kenó
22.40 Hogy volt?! – Király Levente

(ism.)
23.40 Besúgó – An gol bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 6/3.
10.40 Tízen voltak – Fran cia bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 6/5.
11.25 Divat & dizájn
11.55 Hogy volt?! – Magyar ismeret-

terjesztő műsor – Volt egyszer
egy gyermekszínház

12.45 Noé barátai – Minden, ami ál-
lat

13.15 Ma gyar Krónika

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Család’22 (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.25 Almárium (ism.)
18.20 Önök kérték! (ism.)
18.50 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Bevezetés a misztériumba

(ism.)
10.45 Isten kezében (ism.)
11.20 Éjfélkor – Ma gyar filmdráma
13.00 Híradó
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Itthon vagy! (ism.)
14.45 Ma gyar Krónika – Zita királyné

(ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Bercel
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Rimóc
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül – A tisztelet ereje (ism.)
22.35 Dokuzóna – Dokumentumfilm

– Csantavéri világítótorony / Mit
ér az ember, ha nem ma gyar –
Vujicsics D. Sztoján

23.35 Hazajáró – Felsőőrség
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Slágertévé (ism.)
12.20 Éjfélkor – Ma gyar filmdráma

(ism.)
13.50 Ridikül – Példamutató férfiak

(ism.)
14.40 Ma gyar elsők
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 21 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 21 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.30 Apollo és a csodabogarak 5.55
Bob, a mester 6.20 A Mancs őrjárat
6.45 Nene 6.50 Super Wings – A
szárnyalók 7.15 Alvin és a mókusok
7.25 A dzsungel könyve 7.40 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Mickey egér játszótere 8.30
Vampirina 8.55 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Szófia hercegnő 9.40
Dalmata utca, 101. 10.05 Barátaim:
Tigris és Micimackó 10.25 Peppa ma-
lac 10.30 Helen sulija 10.45 Miffy kis
és nagy kalandjai 10.55 A kockásfülű
nyúl 11.00 Pom-Pom meséi 11.10
Töf-Töf elefánt 11.20 Bogyó és Babó-
ca 11.25 Mikrobi 11.35 Lóti és Futi
11.50 Ma gyar népmesék 12.00 Ké-
rem a következőt! 12.25 Varázslók a
Waverly helyből 12.50 Kókusz Kokó,
a kis sárkány 13.15 M2 matricák –
Lássuk a medvét! 13.20 DOODLE-
BOO 13.35 Pán Péter legújabb ka-
landjai 14.00 Gus, az icipici lovag
14.15 Wissper 14.20 MOUK 14.45
Rubi Szivárványiában 15.10 Noddy
Játékvárosban 15.20 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 15.45
Gyerekversek 15.50 Hetedhét kaland
16.00 Pán Péter legújabb kalandjai
16.25 Super Wings – A szárnyalók
16.50 Mickey egér játszótere 17.15
Vampirina 17.40 Jake és Sohaország
kalózai 18.00 Aranyhaj gubancos ka-
landja 18.25 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.50 Sissi hercegnő kalandjai
19.20 Alvin és a mókusok 19.35 Gus,
az icipici lovag 19.45 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 Az A38 hajó színpadán

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Herbert
Madinger–P. Christian Oppitz COp:
Légy bátor! Isten hív téged című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
23/14. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Heti zene 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép – zala-
egerszegi összeállítás 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Ő és
én 11.30 Dallamív – Inspirációk 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár – A
magyarországi pálosok története
Zembruski Mihály visszaemlékezései
nyomán. Felolvassa: Lázár Csaba,
20/11. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Ge-
nerációk (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Sportkrónika 16.30 Mozgásban
17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Teljességünk
felé 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Magvetés – hitéle-
tünk krónikája (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – A magyarországi pálosok
története Zembruski Mihály vissza-
emlékezései nyomán, 20/11. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó az er-
dőkürti római katolikus templom harangja
szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Krisztus közöttünk – a Gö rög ka to li kus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Jorge Luis Borges elbeszélései 14.25
Krónika 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Máté Angi: Az emlékfoltozók 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve sza-
badon 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30
Rejtő Jenő: „Haláli” kisregények I. 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthí-
rek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 A BMC I. Nemzetközi Cimbalomver-
senye ma gyar helyezettjeinek koncertje. Gó-
dor Erzsébet és Szabó Dániel cimbalmozik.
Zongorán km.: Mester Dávid, 1. Bartók Béla:

Szonatina (Gódor, Szabó), 2. a) Táncrend Sóvidékről, b)
Historikus dallamok Lajtha László soproni gyűjtéséből, c)
Moldvai népének és kettős, 3. Bella Máté: Message, Mes-
sage 02 (Gódor), 4. a) Dmitrij Dzsangirov: Rondó, b) Pablo
De Sarasate: Cigánydalok 13.30 A Nemzeti Ifjúsági kórus
énekel 13.50 Csalog Benedek fuvolázik, Lachegyi Anna vi-
ola da gambázik, Pétery Dóra csembalózik 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Idő-
járás 19.00 Évfordulók 19.35 A Cardinal Complex Együttes
hangversenye 20.35 A Berni Szimfonikus Zenekar hangver-
senye. Vez.: Michael Sanderling. Km.: Christian Poltéra. 1.
Leonard Bernstein: Candide – Nyitány, 2. Samuel Barber:
a-moll gordonkaverseny, 3. Dmitrij Sosztakovics: V. szimfó-
nia 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Lemezúj-
donság: Fragments from Hans Andersen & Studies – Nico-
las Namoradze York Bowen műveit zongorázza 23.00 Jazz-
koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Fő-
iskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25
Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30
Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma Fidei – A Hit Paj-
zsa 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten je-
lenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.15 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Curling – vegyespáros (felv.)
9.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Gyorskorcsolya – női 1500 m
(élő) 10.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking – Biatlon – női 15 km (élő)
11.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Gyorskorcsolya – női 1500 m
(felv.) 12.00 Felvezető 12.30 XXIV.
Téli Olimpia 2022 – Peking (élő)
14.30 Értékelő 14.45 XXIV. Téli Olim-
pia 2022 – Peking – Szánkó – női
verseny, 2. futam (élő) 15.45 XXIV.
Téli Olimpia 2022 – Peking – Jégko-
rong: Svájc–Finnország női csoport-
kör mérkőzés (élő) 16.30 XXIV. Téli
Olimpia 2022 – Peking – Curling – ve-
gyespáros elődöntő (felv.) 17.00 Ez
történt az olimpián 17.30 Kézilabda-
magazin 18.10 Kosárlabda-magazin
18.45 GÓÓÓL!2 19.45 Felvezető
20.00 Labdarúgás (élő) 21.50 Értéke-
lő 22.15 Ez történt az olimpián (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 A nevelés az élet szol-
gálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita 11.30
Ferencesek (ism.) 12.00 Imamaraton
– Béke és Jó utazás Szűzanyja, Fü-
löp-szigetek 12.50 Hírek 13.05 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Párbe-
széd az emberért – Platthy Iván mű-
sora 18.20 Gyereksarok 18.50 Homí-
lia 20.45 Budai híradó 21.00 Mária
köszöntő 21.30 Örömhíreink Dió-héj-
ban (ism.) 22.45 Általános kihallgatás
Rómából (ism.)

0.30, 11.30, 15.30 EWTN-hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20,
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 Bábel Balázs érsek hittanórája
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél -
előtt – Telethon (élő) 11.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 12.05 Szentmi-
se – közvetítés a torontó-i Szent Er-
zsébet-templomból (ism.) 13.00 Ro-
me Reports 14.00 EWTN Daily Mass
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Rosarium 16.40 Ve-
nite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Látni akarom Istent 19.00 Vati-
cano – vatikáni hírháttér 19.55 Időjá-
rás 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora (élő)
22.00 Dél  előtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális (ism.)
9.00 Mozaik 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Ma is meghaltam száz-
szor, 1. rész. R.: Géczy Dávid 12.00
Híradó 13.00 Csörte – A nap vitája
(ism.) 14.00 Sajtóklub – aktuális kér-
dések újságírók szemével (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.00 Napi aktuális 20.00 Csörte – A
nap vitája 21.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.00 Híradó
23.00 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Ma is meghaltam százszor, 1.
rész. R.: Géczy Dávid 3.00 Televíziós
vásárlás 3.20 Soroló (ism.) 3.40 Tele-
víziós vásárlás 4.20 Mozaik (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Egy csodálatos asszony, 48.
12.50 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 3/25. Nyom nélkül (ism.) 14.10
Hotel Margaret – Ma gyar krimivígjá-
ték-sorozat, 5. A vallomás (ism.)
15.30 Perzselő szenvedélyek, 59.
16.40 Szerelem van a levegőben,
114. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.00 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 3/26. Nyomon
21.10 Hotel Margaret – Ma gyar krimi-
vígjáték-sorozat, 6. Ujjlenyomatok
22.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás
22.50 XXI. század – a legendák ve-
lünk élnek – A szabolcsi alma

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Megértés hullámhosszán

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/8. 7.00 Brutális fizika, 1. 8.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/6. 9.00 Légi favá-
gók, 1. 10.00 Élet a fagypont alatt,
7/3. 11.00 Mérnöki csodák, 2–5.
15.00 Élet a fagypont alatt, 7/3. 16.00
Akik a vadonban élnek, 5/1. 17.00 Lu-
xusok luxusa, 6. 18.00 Mérnöki cso-
dák, 5/6. 19.00 Autógyártás felsőfo-
kon, 6. 20.00 Élet a fagypont alatt,
7/4. 21.00 Világunk történelme, 1.
22.00 Miből lesz a náci?, 6. 23.05 Fi-
úból férfivá, 1. 0.05 Határtalan drog-
háborúk, 3/3. 0.35 Autógyártás felső-
fokon, 6. 1.35 Világunk történelme, 1.
2.40 Miből lesz a náci?, 6. 3.30 Törté-
nelmi pillanatok, 11. 3.35 Végveszély-
ben, 1. 4.25 Luxusok luxusa, 6. 5.10
Mérnöki csodák, 5/6.

7.30 Építők (ism.) 8.00 Kézilabda –
BL, nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo
Hungaria–Rosztov-Don (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Kézilabda –
EHL, nők, csoportkör, Sola–Mother-
son Mosonmagyaróvár (ism.) 12.45
Kézilabda – BL, nők, csoportkör,
CSZKA Moszkva–Győri Audi ETO KC
(ism.) 14.15 Harmadik félidő (ism.)
15.45 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 24. forduló (ism.) 17.45 Mai hely-
zet 18.00 Labdarúgás – Olasz Kupa,
a negyeddöntő elé 18.30 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 24. forduló 19.30
Nyerő SzériA (élő) 20.30 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 24. forduló (élő)
23.00 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 24. forduló (ism.) 5.30 UFC Con-
nected: 501 (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz – Kulturális magazin
(ism.) 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 104.
Thunder fiai, 2. 13.30 A del Monte
örökösök, 104. Leleplezett titok 14.35
Alicia új élete, 12. Új élet reménye
15.40 Fazilet asszony és lányai 16.45
Remények földje, 263. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz –
Kulturális magazin 20.00 Exatlon
Hungary – Realitysorozat (2022)
22.30 A Piramis – Szórakoztató mű-
sor (2017) 0.30 Magánnyomozók –
Ma gyar realitysorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Kommentár Klub (ism.) 10.00 Mu-
tasd meg, hol élsz! 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Vad vidékek 11.45
Magyarország nemzeti parkjai 12.15
Erdei utakon – Reviczky Gáborral
12.50 Kontúr (ism.) 13.50 A varieté
csillagai – Ma gyar bűnügyi film 15.25
Multiverzum (ism.) 15.55 Novum 16.30
Menedékem volt a Tisza 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 A nagy hasadék 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 A Mediciek hatalma – Lo-
renzo, a tündöklő 22.05 Élet a jövő
múltjában 23.30 Kolozsvári Ma gyar
Napok 2021 1.00 Agenda (ism.) 1.15
Librettó (ism.) 2.00 Ez itt a kérdés
(ism.) 2.55 A varieté csillagai – Ma gyar
bűnügyi film 4.10 Új idők, új dalai 4.40
Menedékem volt a Tisza (ism.)

7.45 A nap hőse 7.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 9.10 A nap hő-
se 9.20 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 11.50 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 13.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 13.50 A nap hőse
14.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 15.50 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 17.40 Sport 24 17.50 A
nap hőse 18.00 Autósport. DTM, sze-
zonösszefoglaló 2021 (ism.) 18.50
Sport 24 19.00 Labdarúgás. Ligue 1,
összefoglaló 20.10 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.20 Labdarúgás.
Spa nyol Szuperkupa, döntő, Real
Madrid–Athletic Bilbao (ism.) 22.10
Jégkorong. ICE (ism.) 0.15 Reggeli
Start. Válogatás

7.15 Fedezd fel Forrestert! – Ame ri kai
film 9.50 Felejthetetlen utazás – Ame -
ri kai családi film 12.40 John Q – Vég-
szükség – Ame ri kai thriller 15.10 John
Carter – Ame ri kai akciófilm 17.50 A sö-
tét lovag – Ame ri kai–an gol ak ció thril ler
– Fsz.: Christian Bale, Heath Ledger,
Maggie Gyllenhaal, Morgan Freeman,
Michael Caine, Gary Oldman. R.:
Christopher Nolan 21.00 Penge:
Szentháromság – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Wesley Snipes, Jessica Biel,
Ryan Reynolds, Kris Kristofferson. R.:
David S. Goyer 23.25 Snowpiercer –
Túlélők viadala – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Chris Evans, Ed Harris, John
Hurt, Tilda Swinton, Jamie Bell, Song
Kang-ho, Octavia Spencer, Ah-sung
Ko. R.: Bong Joon Ho

8.00, 16.30 Délkelet-Ázsia ízei David
Roccóval 8.30 Színek a tányéron
9.00 Sütimester 10.15 Sütimester –
Ausztrália 11.30 River Cottage Auszt-
rália 12.30 Pepe egészséges desz-
szertjei 13.00 Dóra a piacon 13.30 A
világ késsel-villával 14.00 A boldog-
ság útjain 14.30 Jamie 30 perces ka-
jái 15.00 Jamie 15 perces kajái 15.30
Jamie Oliver: Együtt 17.00 Színek a
tányéron 17.30 A boldogság receptjei
18.00 Dóra a piacon 18.30 A világ
késsel-villával 19.00 Jamie 30 perces
kajái 19.30 Jamie 15 perces kajái
20.00 Jamie Oliver: Együtt 21.00 Sü-
timester 22.15 Sütimester – Ausztrália
23.30 River Cottage Ausztrália 0.30
Délkelet-Ázsia ízei David Roccóval
1.00 Színek a tányéron

9.30 Az ifjú fáraó – Ame ri kai minisoro-
zat, 1–2. 13.10 Az ifjú fáraó – Ame ri -
kai minisorozat, 3. 15.05 Karate tigris
– Nincs irgalom – Ame ri kai–hong kon -
gi akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van
Damme. R.: Corey Yuen 17.05 Az el-
veszett jövő – Né met–dél-afrikai–
ame ri kai kalandfilm – R.: Mikael Salo-
mon 18.55 A nagy balhé – Hong kon gi
akciófilm – Fsz.: Biao Yuen, Jackie
Chan. R.: Jackie Chan, Sammo Hung
21.00 Bérgyilkos a szomszédom –
Ka na dai–ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Bruce Willis. R.: Jo na than Lynn
22.50 Gyilkosságba hajszolva – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Mike Dopud,
Steven Seagal. R.: Jeff King 0.50
Hegylakó, 2. – A visszatérés – An gol–
fran cia–ar gen tin akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 14–18. 8.30 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 14–16. 9.50
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/2. 10.50 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 13–14.
12.35 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 20–21. 14.30 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 3/4–5. 16.20 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
5/11. 17.20 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 5/12. 18.20 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 4/12.
18.55 Ízlések és pofonok – Ame ri kai–
auszt rál romantikus vígjáték 21.00 Ju-
lie & Julia – Két nő, egy recept –
Ame ri kai filmdráma 23.45 A válság-
stáb – Ame ri kai vígjáték 1.50 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 3/4.

7.25 Marco Polo – Ame ri kai kaland-
film, 1–2. 11.10 Hol ly woo di őrjárat –
Ame ri kai vígjáték 13.25 Túl az ópe-
rencián – Ame ri kai romantikus ka-
landfilm – R.: Ron Howard 16.15
Lock out – A titok nyitja – Fran cia-sci-
fi akciófilm – R.: Steve Saint Leger
18.10 Az utolsó légió – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Ben Kingsley, Colin
Firth. R.: Doug Lefler 20.00 Egy gésa
emlékiratai – Ame ri kai film – Fsz.:
Ken Watanabe, Ziyi Zhang. R.: Rob
Marshall 23.00 The Little Drummer
Girl – An gol filmdráma, 6. – Fsz.: Mic-
hael Shannon, Skarsgard Alexander.
R.: Chan-Wook Park 23.50 A Nap
könnyei – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Bruce Willis, Cole Hauser. R.:
Antoine Fuqua

Spektrum – 23.05

Fiúból férfivá
Angol ismeretterjesztő film (2014) • A világon különböző rituá-
lék övezik a férfivá válást. Ezekről a beavatási szertartásokról ed-
dig nem sokat lehetett tudni, ám Tim Noonan vállalta, hogy fel-
kutatja a legintimebb részleteket is, és egyáltalán közelebb hozza
az európai emberekhez a más kultúrákban ma is létező hagyomá-
nyokat. Ősi tradíciók, nálunk ismeretlen szertartások kerülnek a
képernyőre, bemutatva, hogyan lesz a törzs férfi tagja hivatalosan
egy-egy fiatal fiú. Sokféle próbát ki kell állniuk, de ők ez ellen
nem tiltakoznak, sőt, minél talpraesettebben igyekeznek végre-
hajtani a rájuk mért penzumot. Ha kell, még rénszarvasvért is isz-
nak, vagy akár a hóban alszanak, vállalva a fagyási sérüléseket.
Az extrém rituálék láttán sokan talán fanyalognak, ám fogadjuk
el: a világ bizonyos pontjain ez cseppet sem szokatlan. A cél az
élet és a túlélés. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

11

Ne kívánj más lenni, mint ami vagy, 
és próbálj meg tökéletesen azzá válni.

Szalézi Szent Ferenc
1567. augusztus 21. – 1622. december 28.

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.50 Ridikül – A tisztelet ereje (ism.)
18.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/4. (ism.)

19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -
rök tévéfilmsorozat, III., 121/112.
(ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Fel-
ső-Bajorország

13.25 Vad vidékek – Arábia – An gol
ismeretterjesztő sorozat. Homok,
szél és csillagok

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 24/16. A függöny mö-
gött

17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/113.
19.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/5. Kétes üzlet

20.45 Alpesi őrjárat – Az őrzők –
Olasz tévéfilmsorozat, VI., 16/3.
Álmok és rögeszmék – Első rész

21.50 A fehér hercegnő – Ame ri kai
történelmi ka land film so ro zat, I.,
8/8. Régi átkok

22.45 Kenó
23.00 A Charité kórház – Né met té-

véfilmsorozat, 6/3. Világ világos-
sága

23.55 Besúgó, I., 6/4.
10.55 Tízen voltak, I., 6/6.
11.55 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.20 Divat & dizájn
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Planet22 (ism.)
16.50 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.55 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
11.05 Baptista magazin (ism.)
11.45 Hívójel – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család’22 (ism.)
14.45 Novum (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Üdítő – Ma gyar szórakoztató

műsor – Három klasszikus kaba-
réjelenet

21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül – Szivárványbabák

(ism.)
22.35 Klasszikusok délidőben – Pat-

ricia Kopacsinszkaja és Polina
Lescsenko hangversenye (ism.)

23.35 Hazajáró – Kelet-Bánát
10.05 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat. Betyárbecsület
– Igazság törvényen kívül

10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Üdítő (ism.)
12.20 Hívójel – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül – A tisztelet ereje (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.55 Bob, a mester 6.20 A Mancs őr-
járat 6.45 Nene 6.50 Super Wings – A
szárnyalók 7.15 Alvin és a mókusok
7.25 A dzsungel könyve 7.40 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Mickey egér játszótere 8.30
Vampirina 8.55 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Aranyhaj gubancos ka-
landja 9.40 Dalmata utca, 101. 10.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 10.25
Peppa malac 10.30 Helen sulija

10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 A kockásfülű nyúl 11.00 Pom-
Pom meséi 11.10 Töf-Töf elefánt
11.20 Bogyó és Babóca 11.25 Pityke
11.35 Lóti és Futi 11.50 Ma gyar nép-
mesék 12.00 Kérem a következőt!
12.25 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.15 M2 matricák – Hevül a vegyület
13.20 DOODLEBOO 13.35 Pán Péter
legújabb kalandjai 14.00 Gus, az ici-
pici lovag 14.15 Wissper 14.20 MO-
UK 14.45 Rubi Szivárványiában
15.10 Noddy Játékvárosban 15.20
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 16.25 Super Wings –
A szárnyalók 16.50 Mickey egér ját-
szótere 17.15 Vampirina 17.40 Jake
és Sohaország kalózai 18.00 Arany-
haj gubancos kalandja 18.25 Baráta-
im: Tigris és Micimackó 18.50 Sissi
hercegnő kalandjai 19.20 Alvin és a
mókusok 19.35 Gus, az icipici lovag
19.45 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Herbert
Madinger–P. Christian Oppitz COp:
Légy bátor! Isten hív téged című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
23/15. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Erőtér 11.30 Dallamív – meló-
dia és ritmus 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom! –
zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30, 23.00
Rádiós regénytár – A magyarországi
pálosok története Zembruski Mihály
visszaemlékezései nyomán. Felolvas-
sa: Lázár Csaba, 20/12. 14.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István
Rádió műsorából 15.04 Teljességünk
felé (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Teremtett világ – dr. Juhász Árpád so-
rozata 16.30 Mozgásban 17.04,
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján – családi ma-
gazin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér 19.35 Varázsdo-
boz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell –
kulturális paletta (ism.) 21.04 Világ-
egyház 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a döbröntei
római katolikus templom harangja szól
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Jorge Luis Borges elbeszélései 14.30
Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10
Máté Angi: Az emlékfoltozók 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00
Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.07 Felekirály
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok
1.30 Jorge Luis Borges elbeszélései

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Berlini
Né met Szimfonikus Zenekar vonószeneka-
rának hangversenye 13.40 Lydia Teusche
(szoprán) és az Arcangelo hangversenye.
Csembalón, orgonán km. és vez.: Jo na than

Cohen, 1. Johann Sebastian Bach: a) E-dúr partita – Prelú-
dium BWV 1006, b) Auch mit gedämpften, schwachen Stim-
men – ária a 36. kantátából, c) G-dúr triószonáta BWV 1039,
d) c-moll szólószvit – Allemande BWV 1011, e) Ich esse mit
Freuden mein weniges Brot – ária a 84. kantátából, 2. Georg
Philipp Telemann: d-moll triószonáta TWV 42:d3, 3. George
Friedrich Händel: a) g-moll triószonáta HWV 390a, b) d-moll
szvit – Sarabande, c) Édes virágok ámbrapihéi HWV 204
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek portré-
ja 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagytermét. A Ma gyar
Rádió Szimfonikus Zenekarának és Énekkarának hangver-
senye. Vez.: José Cura. Km.: Banda Ádám (hegedű), Fekete
Attila (tenor),. Sebestyén Miklós (bariton), 1. Ottorino Res-
pighi: Concerto gregoriano, 2. Giacomo Puccini: Messa di
Gloria 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Éj-
szakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác,
Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-
út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05 Ne félj, nem
ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

9.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Biatlon férfi 20 km (élő) 11.00
XXIV. Téli Olimpia 2022 – Peking –
Curling vegyespáros felvételről (felv.)
11.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Sífutás férfi és női sprint (élő)
13.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Curling vegyespáros döntő
(élő) 15.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking – Szánkó női verseny, 4. fu-
tam (élő) 15.30 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Orosz csapat–Finn -
ország női jégkorong csoportmérkő-
zés (élő) 16.15 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Gyorskorcsolya férfi
1500 m felvételről (felv.) 16.45 Ez tör-
tént az olimpián 17.10 MOL Ma gyar
Kupa – Újpest FC–Kisvárda Master-
good (élő) 19.30 Felvezető műsor
20.00 MOL Ma gyar Kupa – Szeged-
Csanád GA–MOL Fehérvár FC (élő)
21.50 Értékelő műsor 22.20 Ez történt
az olimpián (ism.) 22.50 Fradi Tv
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
10.20 Apostol – Diószegi László mű-
sora 11.20, 22.15 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 11.35 Pécsi szabad-
egyetem 12.00 Imamaraton – Lujani
Miasszonyunk, Argentína 12.55 Hírek
13.10 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Párbeszéd (ism.)
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
19.05, 22.45 Élet az egyházban (ism.)
20.00 Nyitott szemmel (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Mottó (ism.)

0.30, 7.30, 15.30 EWTN-hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 Haladjunk együtt! – egy műsor a
szinodális egyházért 7.00 Szentmise
(élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Dél  előtt – Telethon (élő) 12.00 Úran-
gyala 12.05 Szentmise 12.40 Bábel
Balázs érsek hittanórája 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Látogató,
Székelyföld 18.30 Vaticano – vatikáni
hírháttér 19.00 Rome Reports 19.55
Időjárás 20.00 Szentmise 21.00 Amit
érzek...(ism.) 22.00 Dél  előtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális (ism.)
9.00 Mozaik 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Ma is meghaltam száz-
szor, 2. rész. R.: Géczy Dávid 12.00
Híradó 13.00 Csörte – A nap vitája
(ism.) 14.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Radar 18.30 Híradó 19.00 Napi aktu-
ális 20.00 Csörte – A nap vitája 21.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
22.00 Híradó 23.00 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Vetítő (ism.): Ma is meghal-
tam százszor, 2. rész. R.: Géczy Dá-
vid 3.00 Televíziós vásárlás 3.20 Újra-
nyitott akták (ism.). 3.40 Televíziós
vásárlás 4.20 Mozaik (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Egy csodálatos asszony, 49.
12.50 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 3/26. Nyomon (ism.) 14.10 Ho-
tel Margaret – Ma gyar krimivígjáték-
sorozat, 6. Ujjlenyomatok (ism.) 15.30
Perzselő szenvedélyek, 60. 16.40
Szerelem van a levegőben, 115.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 3/27. Az esküvő 21.10
Hotel Margaret – Ma gyar krimivígjá-
ték-sorozat, 7. A gyanú árnyéka 22.20
RTL Híradó – Késő esti kiadás 22.50
Házon kívül – Heti magazin 23.30 Tö-
résvonal – Ame ri kai katasztrófafilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/1. 7.00
Brutális fizika, 2. 8.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/7. 9.00 Légi favágók, 2.
10.00 Élet a fagypont alatt, 7/4. 11.10
Ne próbáld ki otthon!, 5–8. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 7/4. 16.00 Akik a va-
donban élnek, 5/2. 17.00 Vonatra fel!
Kalandozások a Föld körül, 1. 18.00
Mérnöki csodák, 5/7. 19.00 Próbaút
négykeréken, 1. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 7/5. 21.00 Világunk történelme,
2. 22.05 Hitler rabszolgái, 1. 23.05 Fi-
úból férfivá, 2. 0.05 Határtalan drog-
háborúk, 3/4. 0.35 Próbaút négykeré-
ken, 1. 1.35 Világunk történelme, 2.
2.35 Hitler rabszolgái, 1. 3.30 Végve-
szélyben, 2. 4.20 Vonatra fel! Kalan-
dozások a Föld körül, 1. 5.10 Mérnöki
csodák, 5/7.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 24. forduló (ism.)
10.15 Televíziós vásárlás 11.15 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 24. for-
duló (ism.) 13.30 NBA Action, 16.
(ism.) 14.00 Alley-Oop, 2022/17.
(ism.) 15.00 UFC Fight Night, Jack
Hermansson–Sean Strickland (ism.)
18.30 Kézilabda – EHL, férfiak, cso-
portkör, Pfadi Winterthur–Füchse Ber-
lin (élő) 20.30 Mai helyzet 20.45 Lab-
darúgás – Spa nyol Kupa, elődöntő, 1.
mérkőzés (élő) 23.15 Darts – League,
1. állomás, Cardiff (ism.) 2.15 Labda-
rúgás – Olasz Kupa, negyeddöntő
(ism.) 4.15 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 24. forduló (ism.) 5.00 UFC –
Unleashed: 2022/1. (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz – Kulturális magazin
(ism.) 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 105.
Texas kontra Cahill 13.30 A del Monte
örökösök, 105. Rosszakarat 14.35 Ali-
cia új élete – Me xi kói sorozat, 13. Az
alapítvány igazgatónője 15.40 Fazilet
asszony és lányai 16.45 Remények
földje, 264. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz – Kulturális ma-
gazin 20.00 Exatlon Hungary – Rea-
litysorozat 22.30 A Piramis – Szóra-
koztató műsor 0.30 Magánnyomozók
– Ma gyar realitysorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Mu-
tasd meg, hol élsz! 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.45 Vad vidékek – Alasz-
ka 11.40 Önkéntesen a Kárpát-me-
dencében és azon is túl... 12.15 Erdei
utakon – Reviczky Gáborral 12.45 A
nagy hasadék (ism.) 13.40 Csárdáski-
rálynő – Ma gyar operettfilm 15.25 Ha-
zajáró (ism.) 15.55 Ma gyar Krónika
16.30 Mestersége színész 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 A nagy hasadék 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Solaris – Ame ri kai sci-fi
22.40 A Mediciek hatalma – Lorenzo, a
tündöklő (ism.) 23.50 Élet a jövő múlt-
jában 1.10 Agenda (ism.) 1.20 Librettó
(ism.) 2.00 Ez itt a kérdés (ism.) 2.55
Csárdáskirálynő – Ma gyar operettfilm
4.40 Mestersége színész

7.45 A nap hő-
se 7.55 Reg-
geli Start.
(Benne: Sport
24) (élő) 9.00
Tenisz. WTA–
torna, Szent-
pétervár (élő)
17.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 17.10 A
nap hőse 17.20 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 19.10 Vízilabda. LEN Szuper-
kupa, Szolnoki Dózsa–Pro Recco
(ism.) 20.25 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.40 Labdarúgás. Premi-
er League, West Ham–Watford (élő)
22.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 22.55 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
0.50 Reggeli Start. Válogatás

8.15 Játszik még a szív – An gol ro-
mantikus vígjáték 10.00 Los Angeles-i
tündérmese – Ame ri kai vígjáték 11.55
New York-i bújócska – Ame ri kai vígjá-
ték 13.50 A kezdő – Ame ri kai vígjáték
16.25 Beépített szépség – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Sandra Bullock,
Michael Caine, Benjamin Bratt. R.:
Donald Petrie 18.45 Hazárd megye
lordjai – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Johnny Knoxville, Seann Willi-
am Scott, Jessica Simpson, Burt Rey-
nolds, Alice Greczyn. R.: Jay Chand-
rasekhar 21.00 Az igazság nevében –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Arnold
Schwarzenegger, Francesca Neri, Eli-
as Koteas, John Leguizamo, John
Turturro. R.: Andrew Davis 23.20 A
könyvelő – Ame ri kai akciófilm

8.00, 16.30 Délkelet-Ázsia ízei David
Roccóval 8.30 Színek a tányéron
9.00 Sütimester 10.15 Sütimester –
Ausztrália 11.30 River Cottage Auszt-
rália 12.30 Pepe egészséges desz-
szertjei 13.00 Dóra a piacon 13.30 A
világ késsel-villával 14.00 A boldog-
ság receptjei 14.30 Jamie 30 perces
kajái 15.00 Jamie 15 perces kajái
15.30 Jamie Oliver: Együtt 17.00 Szí-
nek a tányéron 17.30 A boldogság re-
ceptjei 18.00 Dóra a piacon 18.30 A
világ késsel-villával 19.00 Jamie 30
perces kajái 19.30 Jamie 15 perces
kajái 20.00 Jamie Oliver: Együtt 21.00
Sütimester 22.15 Sütimester – Auszt-
rália 23.30 River Cottage Ausztrália
0.30 Délkelet-Ázsia ízei David Roccó-
val 1.00 Színek a tányéron

8.10 A komornyik – Ame ri kai életrajzi
dráma 10.45 Hajnali mentőakció –
Ame ri kai kalandfilm – R.: Werner Her-
zog 13.20 Szerelemre hangszerelve
– Ame ri kai vígjáték – R.: John Carney
15.35 A kívülálló – Ame ri kai–né met
akciófilm – Fsz.: Ben Foster, Woody
Harrelson. R.: Horward McCain 17.50
Mellékhatások – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Channing Tatum, Jude Law. R.:
Steven Soderbergh 19.55 A doboz –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Cameron Di-
az, James Marsden. R.: Richard Kelly
22.00 Casino – Ame ri kai–fran cia élet-
rajzi dráma – Fsz.: Robert De Niro,
Sharon Stone. R.: Martin Scorsese
1.25 Lejtőn – Ame ri kai–né met filmdrá-
ma – Fsz.: Charlie Hunnam, Liv Tyler.
R.: Chapman Matthew

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 17–21. 8.30 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 16–18. 9.55
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/3. 10.50 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 3/15.
11.50 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 3/16. 12.40 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 2/22–23. 14.35 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/6. 15.35 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 3/7. 16.30 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 12–13.
18.30 Éli könyve – Ame ri kai akciófilm
21.00 Háborgó mélység – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm 23.15 Get Carter –
Ame ri kai akciófilm 1.25 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 6–7. 2.50 Dok-
tor House – Ame ri kai sorozat, 2/21.

7.55 Ne folytassa, felség! – Ame ri kai
vígjáték 9.50 Merlin, 2. – A varázsló-
inas – Amerika–ka na dai kalandfilm, 1.
11.45 Merlin, 2. – A varázslóinas –
Amerika–ka na dai kalandfilm, 2. 13.40
Flintstones, 2. – Viva Rock Vegas –
Ame ri kai vígjáték 15.20 Sárkányszív,
3. – A varázsló átka – Ame ri kai kaland-
film – R.: Teague Colin 17.20 A légiós
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme. R.: Peter MacDonald
19.15 Utazás a Föld középpontja felé
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Brendan
Fraser, Josh Hutcherson. R.: Eric Bre-
vig 21.00 Alkonyat – Ame ri kai romanti-
kus kalandfilm – Fsz.: Kristen Stewart,
Robert Pattinson. R.: Catherine Hard-
wicke 23.15 Sin City: Ölni tudnál érte –
Ame ri kai akciófilm

Film Café – 18.45

Én és a hercegem
Amerikai–cseh romantikus vígjáték (2004) • Paige Morgan (Ju-
lia Stiles) orvosnak készül, az egyetem büféjében dolgozik. Meg-
ismerkedik az első pillantásra jóképű, de antipatikus fiúval, Ed-
die-vel (Luke Mably), ám ahogyan az a filmkészítés szabályaiból
következik, hamarosan egymásba szeretnek. Boldogan élnének,

ha egy nap ki nem derülne, a fiú közel sem az, akinek látszik, ha-
nem dán főherceg, a királyi trón várományosa. Mivel azonban
vígjátékról van szó, dráma helyett a történet az álomszerű mese
irányába fordul. Az először morcos anyósjelölt is felülemelkedik
ellenszenvén, nem úgy, mint szegény Sissi napája, Zsófia főher-
cegnő, aki megkeserítette menye életét. Habkönnyű történet ar-
ról, hogy néha az életben megvalósulnak a lehetetlennek látszó
álmok is. A románcnak elkészült még három része, remélhetőleg
azokban sem fogunk csalódni. (bd)
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és semmi sem olyan gyengéd, mint a valódi erő.

Szalézi Szent Ferenc
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.20 Ecranul nostru
17.50 Ridikül (ism.)
18.45 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/5. Kétes üzlet (ism.)

19.35 Isztambuli menyasszony – Tö -
rök tévéfilmsorozat, III., 121/113.
(ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.25 Vad vidékek – Arábia – An gol

ismeretterjesztő filmsorozat. Ará-
bia ékköve

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévé -

filmsorozat, IV., 24/17. Értékes
 portéka

17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/114.
19.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/6. Zuhanás a halálba

20.45 Skan di náv lottó
20.55 Jó reggelt, Anya! – Olasz csa-

ládi filmsorozat, 12/3. Örökké
22.00 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, II., 10/10.
22.50 Kenó
23.00 Kopaszkutya – Ma gyar zenés

film – Fsz.: Földes László, Schus-
ter Lóránt, Deák Bill Gyula, Póka
Egon, Almási Albert Éva, Kőrös
József, Mareczky István, Pálmai
Zoltán, Szénich János. R.: Szom-
jas György

10.45 Besúgó – An gol bűnügyi tévé-
filmsorozat, I., 6/5.

11.50 A Durrell család – An gol tévé-
filmsorozat, III., 8/1.

12.35 Noé barátai
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Világörökség Portugáliában –

Por tu gál dokumentumfilm-soro-
zat. Porto

10.50 Rome Reports – Vatikáni hír-
adó (ism.)

11.15 Neked szól! (ism.)
11.20 Jó embert keresünk! (ism.)
11.35 De őszintén! (ism.)
11.55 Tizenegy több mint három –

Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Ma gyar gazda (ism.)
14.45 Folkudvar (ism.)
15.15 Család • Barát – Szolgáltató

magazin (ism.)
16.50 Hazajáró – Kiszucai-hegyvi-

dék (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?!
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Mephisto – Ma gyar–osztrák–

né met játékfilm
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Hogy volt?! (ism.)
12.20 Tizenegy több mint három –

Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’21
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.30 Apollo és a csodabogarak 5.55
Bob, a mester 6.20 A Mancs őrjárat
6.45 Nene 6.50 Super Wings – A
szárnyalók 7.15 Alvin és a mókusok
7.25 A dzsungel könyve 7.40 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Mickey egér játszótere 8.30
Vampirina 8.55 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Aranyhaj gubancos ka-
landja 9.40 Dalmata utca, 101. 10.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 10.25
Peppa malac 10.30 Helen sulija
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 A kockásfülű nyúl 11.00 Pom-

Pom meséi 11.10 Töf-Töf elefánt
11.20 Bogyó és Babóca 11.25 Pityke
11.35 Lóti és Futi 11.50 Ma gyar nép-
mesék 12.00 Kérem a következőt!
12.25 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.15 M2 matricák – Négyzetgyök
13.20 DOODLEBOO 13.35 Pán Péter
legújabb kalandjai 14.00 Gus, az ici-
pici lovag 14.15 Wissper 14.20 MO-
UK 14.45 Rubi Szivárványiában
15.10 Noddy Játékvárosban 15.20
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 16.25 Super Wings –
A szárnyalók 16.50 Mickey egér ját-
szótere 17.15 Vampirina 17.40 Jake
és Sohaország kalózai 18.00 Arany-
haj gubancos kalandja 18.25 Baráta-
im: Tigris és Micimackó 18.50 Sissi
hercegnő kalandjai 19.20 Alvin és a
mókusok 19.35 Gus, az icipici lovag
19.45 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Herbert
Madinger–P. Christian Oppitz COp:
Légy bátor! Isten hív téged című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
23/16. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hazanéző 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – táncházi mu-
zsika 13.04 Hangárium – a könnyűze-
ne kiválóságai 13.30, 23.00 Rádiós
regénytár – A magyarországi pálosok
története Zembruski Mihály vissza-
emlékezései nyomán. Felolvassa:
Lázár Csaba, 20/13. 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Világ-egyház (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Glóbuszmor-
zsák 16.30 Mozgásban 17.04 Keren-
gő – közéleti beszélgetések 17.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér 19.35 Varázsdoboz
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Ez volt a XX. század
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 22.30 Kerengő – külpoliti-
kai beszélgetések (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a dabronyi
római katolikus templom harangja szól
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Minden időben – a Református Egyház félórája 14.00
Krónika 14.05 Jorge Luis Borges elbeszélései 14.30 Felfe-
dező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Máté Angi: Az emlékfoltozók 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer volt...
21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05 Vörös-
marty Mihály összes drámája 22.00 Krónika 22.25 Sport-
hírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek
23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Hommage a Bartók. I. III. vonósné-
gyes (vonósnégyes), II. Válogatás a 44 he-
gedűduóból, 1. Forgatós no. 38, 2. Ugyan
édes komámasszony no 26, 3. Oláh nóta no.
7,. 4. Mese no 19, 5. Ma gyar nóta no 25, 6.

Rutén kolomejka no. 35, 7. Újévköszöntő no 21, 8. Bur-
leszk no 16, 9. Szúnyogtánc no 22, 10. Menetelő nóta no
17/1, 11. Menetelő nóta no 17/2, 12. Bánkódás no 28, 13.
Szól a duda no. 36, 14. Menyasszony búcsúztató no 23,
15. Arab dal no. 42, 16. Pizzicato no. 43, 17. Erdélyi tánc
no. 44 (Keller, Homoki), III. Divertimento (Concerto Buda-
pest, vez.: Keller) 13.30 MVM Koncertek – A Zongora. Ba-
lázs János zongoraestje 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Össz-
hang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Kováts Kolos (basz-
szus) áriaestje 20.45 A Concerto Budapest hangversenye.
Km.: Szutrély Katalin, Berecz Mihály. 1. Wolfgang Amade-
us Mozart: a) Idomeneo – Nyitány K. 366, b) Ch’io mi scor-
di di te? – hangversenyária K. 505, 2. Joseph Haydn: A-dúr
szimfóia no, 21., 3. Ludwig van Beethoven: Ah, perfido! –
hangversenyária op. 65 (Szutrély) 22.00 Ars nova 23.00
Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyű-
löletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Valóságos jelenlét 20.55
Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

9.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Északi összetett síugrás férfi
normál sánc (élő) 10.00 Ez történt az
olimpián 10.15 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Jégkorong: Orosz
csapat–Svájc férfi csoportmérkőzés
(élő) 12.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking (élő) 14.30 Ez történt az olim-
pián 14.45 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking – Szánkó páros (élő) 15.30
XXIV. Téli Olimpia 2022 – Peking –
Jégkorong: Csehország–Dánia férfi
csoportmérkőzés (élő) 16.15 XXIV.
Téli Olimpia 2022 – Peking – Snow-
board férfi félcső selejtező (felv.)
16.45 Ez történt az olimpián 17.10
MOL Ma gyar Kupa – Kecskemét–
Honvéd (élő) 19.30 Felvezető műsor
20.00 MOL Ma gyar Kupa – Vasas
FC–Ferencvárosi TC (élő) 21.50 Érté-
kelő műsor 22.30 Ez történt az olimpi-
án (ism.) 23.00 K&H női kézilabda li-
ga (felv.) 0.40 Kerékpártúra
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.50 Mélykvíz
– vetélkedő 10.25 Párbeszéd az em-
berért – Platthy Iván műsora 11.20,
18.50 Ferenc pápa üzenete Rómából
11.35 Apostolok fóruma (élő) 12.00
Imamaraton – Lorétói Szent Ház,
Olasz ország 12.55 Hírek 13.10
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30, 23.45 Képújság 16.00 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.)
19.05, 19.30, 22.45, 23.15 Mélykvíz –
vetélkedő (ism.) 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Lelkesít-Ő (ism.)

0.30, 7.30, 15.30 EWTN-hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20,
16.30 Napi gondolatok az evangélium-
ról 6.00 Bábel Balázs érsek hittanórája
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.10 Dél  előtt – Telethon,
benne. Audiencia magyar nyelvű köz-
vetítése Vatikánból (élő) 12.00 Úran-
gyala 12.05 Szentmise 12.40 Halad-
junk együtt! – egy műsor a szinodális
egyházért 14.00 EWTN Daily Mass
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Rosarium 16.40 Veni-
te Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Hitvallás 18.30 Torontói magya-
rok 20.00 Szentmise 21.00 Audiencia
magyar nyelvű közvetítése Vatikánból
(ism.) 22.00 Dél  előtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális (ism.)
9.00 Mozaik 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Digitális Nomádom. R.:
Oláh Kata 12.00 Híradó 13.00 Csörte
– A nap vitája (ism.) 14.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar – Riportműsor
18.30 Híradó 19.00 Napi aktuális
20.00 Csörte – A nap vitája 21.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.00 Híradó 23.00 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar – Riportműsor
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Digitális Nomádom. R.: Oláh
Kata 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Európai híradó (ism.) 3.40 Televíziós
vásárlás 4.20 Mozaik (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Egy csodálatos asszony, 50.
12.50 Keresztanyu – Ma gyar filmsoro-
zat, 3/27. Az esküvő (ism.) 14.10 Ho-
tel Margaret – Ma gyar krimivígjáték-
sorozat, 7. A gyanú árnyéka (ism.)
15.30 Perzselő szenvedélyek, 61.
16.40 Szerelem van a levegőben, 116.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 3/28. A vaddisznó 21.10
Hotel Margaret – Ma gyar krimivígjá-
ték-sorozat, 8. Tervek az eltűnésre
22.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás
22.50 CSI: New York-i helyszínelők –
Ame ri kai–ka na dai krimisorozat, 5/6.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10
Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek
szava 11.05 Évezredek asztalánál
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 MKR-portréműsor 19.15 Irány-
tű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10 Be-
szélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá!
21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/2. 7.00
Brutális fizika, 3. 8.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/8. 9.00 Légi favágók, 3.
10.00 Élet a fagypont alatt, 7/5. 11.00
Brutális fizika, 1–4. 15.00 Élet a fagy-
pont alatt, 7/5. 16.00 Akik a vadonban
élnek, 5/3. 17.00 Vonatra fel! Kalan-
dozások a Föld körül, 2. 18.00 Mérnö-
ki csodák, 5/8. 19.00 Próbaút négyke-
réken, 2. 20.00 Élet a fagypont alatt,
7/6. 21.00 Világunk történelme, 3.
22.05 Hitler rabszolgái, 2. 23.05 Fiú-
ból férfivá, 3. 0.05 Határtalan droghá-
borúk, 3/5. 0.35 Próbaút négykeré-
ken, 2. 1.35 Világunk történelme, 3.
2.40 Hitler rabszolgái, 2. 3.35 Végve-
szélyben, 3. 4.25 Vonatra fel! Kalan-
dozások a Föld körül, 2. 5.10 Mérnöki
csodák, 5/8.

8.00 Labdarúgás – Spa nyol Kupa,
elődöntő, 1. mérkőzés (ism.) 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Aerosport
11.15 Trash Talk (ism.) 12.15 Alley-
Oop – A TV NBA-magazinja, 2022/17.
(ism.) 13.15 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 24. forduló, öf. (ism.) 14.15
Nyerő SzériA – Olasz futballmagazin
(ism.) 15.15 Labdarúgás – Olasz Ku-
pa, negyeddöntő (ism.) 17.15 Labda-
rúgás – Olasz Kupa, negyeddöntő
(élő) 19.45 Labdarúgás – Serie A Full
Impact, 24. 20.15 Arany pillanatok /6
20.30 Mai helyzet 20.45 Labdarúgás –
Spa nyol Kupa, elődöntő, 1. mérkőzés
(élő) 23.15 Kézilabda – Bundesliga,
19. forduló, Erlangen–Melsungen
(ism.) 1.00 Labdarúgás – Olasz Kupa,
negyeddöntő (ism.) 3.00 Darts (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz – Kulturális magazin
(ism.) 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 106.
Újonc 13.30 A del Monte örökösök,
106. Játék a terhességgel 14.35 Ali-
cia új élete, 14. A család fekete bárá-
nya 15.40 Fazilet asszony és lányai
16.45 Remények földje, 265. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz – Kultu-
rális magazin 20.00 Exatlon Hungary
– Realitysorozat 22.30 A Piramis –
Szórakoztató műsor 0.30 Magánnyo-
mozók – Ma gyar realitysorozat 1.40
Dr. Csont – Ame ri kai krimisorozat, 28.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Mu-
tasd meg, hol élsz! 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Vad vidékek – Ará-
bia 11.45 Lengyelország 12.15 Erdei
utakon – Reviczky Gáborral 12.50 A
nagy hasadék (ism.) 13.50 Napfény a
jégen – Ma gyar filmvígjáték 15.25 Er-
dei utakon (ism.) 15.55 Tőkéczki és
Takaró: Történelem és irodalom 16.30
Sorsfonalak – Portréfilm Landgráf Ka-
talin textilművészről 17.30 Ön is tud-
ja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 A nagy hasadék 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Kunszt 21.35 Felcsípve
– Fran cia romantikus vígjáték 23.10
Mozart-est Vásáry Tamással 0.40
Agenda (ism.) 1.00 Librettó (ism.)
1.45 Ez itt a kérdés (ism.) 2.40 Nap-
fény a jégen – Ma gyar filmvígjáték

7.45 A nap hőse 7.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24
9.10 A nap hőse 9.20 Vízilabda. LEN
férfi Bajnokok Ligája (ism.) 10.40 A
nap hőse 10.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.00 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 12.50 Félelem nélkül. Autósma-
gazin (ism.) 13.20 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 15.10 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 17.00 Ko-
sárlabda. FIBA női Euroliga (ism.)
18.50 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 18.55 Vízilabda. LEN férfi Bajno-
kok Ligája, OSC–Jug Adriatic Osig
(élő) 20.25 Labdarúgás. Premier Lea-
gue, Manchester City–Brentford (élő)
22.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 23.05 Jégkorong. ICE (ism.) 1.35
Reggeli Start. Válogatás

7.00 Az angyalok is esznek babot –
Olasz–fran cia-spa nyol akcióvígjáték
9.40 Fél lábbal a paradicsomban –
Olasz vígjáték 11.40 Parkour életre-
halálra – Ame ri kai akciófilm 13.40 A
bátrak – Ame ri kai akciófilm 16.30 A vi-
har magja – Ame ri kai katasztrófafilm
18.20 Viharzóna – Ame ri kai kataszt-
rófafilm – Fsz.: George Clooney, Mark
Wahlberg, Diane Lane, John C. Reilly,
William Fichtner, Michael Ironside, Al-
len Payne, John Hawkes. R.: Wolf-
gang Petersen 21.00 Greenland – Az
utolsó menedék – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Gerard Butler, Morena Baccarin,
Roger Dale Floyd. R.: Ric Roman
Waugh 23.45 Az igazság nevében –
Ame ri kai akciófilm 2.00 Bosszúálló
kerestetik – Ame ri kai thriller

8.00, 16.30 Délkelet-Ázsia ízei David
Roccóval 8.30, 17.00 Színek a tányé-
ron 9.00 Sütimester 10.15 Sütimester
– Ausztrália 11.30 River Cottage
Ausztrália 12.30 Pepe egészséges
desszertjei 13.00 Dóra a piacon 13.30
A világ késsel-villával 14.00 A boldog-
ság receptjei 14.30 Jamie 30 perces
kajái 15.00 Jamie 15 perces kajái
15.30 Jamie Oliver: Együtt 17.30 A
boldogság receptjei 18.00 Dóra a pia-
con 18.30 Séfek, kíméljetek! 19.00
Jamie 30 perces kajái 19.30 Jamie 15
perces kajái 20.00 Jamie Oliver:
Együtt karácsonykor 21.00 Sütimes-
ter 22.15 Sütimester – Ausztrália
23.30 River Cottage Ausztrália 0.30
Délkelet-Ázsia ízei David Roccóval
1.00 Színek a tányéron

8.00 Kitérek a hitemből – Ame ri kai
vígjáték 9.45 Az elveszett jövő – Né -
met–dél-afrikai–ame ri kai kalandfilm
11.35 Farkasokkal táncoló – Ame ri kai
kalandfilm – R.: Kevin Costner 15.15
Bérgyilkos a szomszédom – Ka na -
dai–ame ri kai akcióvígjáték – R.: Jo -
na than Lynn 17.10 Megtalálni a nagy
Őt – Ame ri kai romantikus film – Fsz.:
David Charvet, Tia Carrere. R.: Par-
ker Brett 19.10 Kull, a hódító – Ame ri -
kai kalandfilm – Fsz.: Kevin Sorbo,
Tia Carrere. R.: John Nicolella 21.00
Túlélésből jeles – Ame ri kai–ka na dai
akciófilm – Fsz.: Alex Karzis, Dolph
Lundgren. R.: Sidney J. Furie 22.50 A
nagyfőnök – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Bruce Lee, Maria Yi. R.: Chia-
Hsiang Wu, Wei Lo

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 20–24. 8.20 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 18–20. 9.40
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/4. 10.35 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 3/17.
11.30 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 3/18. 12.25 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 2/24. 13.20 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 3/1. 14.20
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/8–9. 16.05 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 13–14. 18.10 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 4/13.
18.45 Zöld lámpás – Ame ri kai akció-
film 21.00 Interjú a vámpírral – Ame ri -
kai horror 23.45 A kárhozottak király-
nője – Ame ri kai–auszt rál horror 1.45 A
mentalista, 8–9.

8.10 Ugyanaz, de mégis más – Né -
met filmdráma 10.15 Az új világ – An -
gol filmsorozat 13.05 Babysitting – A
felvigyázó – Fran cia komédia 14.40
Most már elég! – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Billy Campbell, Jennifer Lopez.
R.: Michael Apted 16.55 Kelekótya
karácsony – Ame ri kai családi vígjáték
– Fsz.: Jamie Lee Curtis, Tim Allen.
R.: Joe Roth 19.05 Gengszterosztag
– Ame ri kai krimi – Fsz.: Ryan Gos-
ling, Sean Penn. R.: Ruben Fleischer
21.00 Penge, 2. – Ame ri kai–né met
ak ció thril ler – Fsz.: Kris Kristofferson,
Wesley Snipes. R.: Guillermo Del To-
ro 23.00 A Sárkány útja – Hong kon gi
akciófilm – R.: Bruce Lee 0.55 A
szörny – Ame ri kai horrorvígjáték – R.:
Steve Miner

M5 – 23.10

Mozart-est Vásáry Tamással

Magyar koncertfilm (2020) • Mozart alakja több szempontból is
fordulópont az európai zenetörténetben. Csodagyerekeket addig
is turnéztattak az előkelő szalonok szórakoztatására, ám ő az el-
ső, aki felnőve nem elveszti, hanem kibontakoztatja zsenialitását.
Figuráját a(z utólag erősen romantizált) tékozló zseni karakteré-
vel azonosítjuk a független szerzőgéniuszok bátor előfutáraként.
Pedig jó, ha tudjuk, Mozart szinte egész életében egyházi alkal-
mazásban állt, és korának szokása szerint megrendelésre dolgo-
zott. Így születhetett meg 29., A-dúr szimfóniája (melynek hangvé-
telére erősen hatott itáliai utazása), C-dúr fuvola–hárfa kettősverse-
nye (a párizsi Guines herceg és leánya számára) és 40., g-moll
szimfóniája. E műveket hallhatjuk ma este a Magyar Rádió Szim-
fonikus Zenekarától, Vásáry Tamás vezényletével. (PaksaB)
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Légy türelmes mindenkihez, de leginkább magadhoz.
Szalézi Szent Ferenc
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Alpok-Duna-Adria
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/6. Zuhanás a halálba (ism.)

19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -
rök tévéfilmsorozat, III., 121/114.
(ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. So-
logne

13.25 Vad vidékek – Arábia – An gol
ismeretterjesztő sorozat. Futóho-
mok

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 24/18. A tehetség
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/115.
19.50 Rex felügyelő VIII. évad –

Osztrák–né met bűnügyi tévéfilm-
sorozat., 13/7. Négylábú tanú

20.45 Fábry
22.00 Kenó
22.10 Agapé
23.10 Lavina – Svéd–dán–nor vég

filmdráma – Fsz.: Johannes
Kuhnke, Kristofer Hivju, Vincent
Wettergren, Clara Wettergren, Li-
sa Loven Kongsli, Brady Corbet,
Fanni Metelius, Karin Myrenberg.
R.: Ruben Östlund

11.10 Besúgó, I., 6/6.
12.10 A Durrell család – An gol tévé-

filmsorozat, III., 8/2.
12.55 Ma gyar Krónika
13.20 Balassagyarmat kincsei – Ma -

gyar ismeretterjesztő sorozat
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Planet22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.25 Summa – Gazdasági magazin
(ism.)

16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Új nemzedék (ism.)
10.50 Világ-Vallás (ism.)
11.05 Találkozás (ism.)
11.30 Rágalom iskolája – Ma gyar té-

véjáték – Fsz.: Kolti Helga, Bács
Ferenc, Béres Ilona, Fésűs Ta-
más, Gáti Oszkár, Harsányi Gá-
bor, Hernádi Judit. R.: Lojko La-
katos József

13.00 Híradó
13.25 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Planet22 (ism.)
14.45 Noé barátai (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Nézsa
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Nemescsó
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta – Ma gyar ze-

nés filmsorozat.
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 A barakkváros foglyai
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland (ism.)
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.20 Mephisto – Ma gyar–osztrák–

né met játékfilm (ism.)
14.40 Ma gyar elsők
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 21 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’21 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

5.55 Bob, a mester 6.20 A Mancs őr-
járat 6.45 Nene 6.50 Super Wings – A
szárnyalók 7.15 Alvin és a mókusok
7.25 A dzsungel könyve 7.40 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Mickey egér játszótere 8.30
Vampirina 8.55 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Aranyhaj gubancos ka-
landja 9.40 Dalmata utca, 101. 10.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 10.25
Peppa malac 10.30 Helen sulija
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 A kockásfülű nyúl 11.00 Pom-
Pom meséi 11.10 Töf-Töf elefánt
11.20 Bogyó és Babóca 11.25 Pityke
11.40 Lóti és Futi 11.50 Ma gyar nép-
mesék 12.00 Kérem a következőt!
12.25 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.15 M2 matricák – Triangulum
13.20 DOODLEBOO 13.35 Pán Péter
legújabb kalandjai 14.00 Gus, az ici-
pici lovag 14.15 Wissper 14.20 MO-
UK 14.45 Rubi Szivárványiában
15.10 Noddy Játékvárosban 15.20
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 16.25 Super Wings –
A szárnyalók 16.50 Mickey egér ját-

szótere 17.15 Vampirina 17.40 Jake
és Sohaország kalózai 18.00 Arany-
haj gubancos kalandja 18.25 Baráta-
im: Tigris és Micimackó 18.50 Sissi
hercegnő kalandjai 19.20 Alvin és a
mókusok 19.35 Gus, az icipici lovag
19.45 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

0.10 Friss 20.40 Én vagyok Te! 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Herbert
Madinger–P. Christian Oppitz COp:
Légy bátor! Isten hív téged című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
23/17. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jánosi Dalma
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Látóhatár 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – A
magyarországi pálosok története
Zembruski Mihály visszaemlékezései
nyomán. Felolvassa: Lázár Csaba,
20/14. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Ez
volt a XX. század (ism.) 15.30 Körkép
– debreceni, kiskőrösi és pécsi össze-
állítás 16.04 Arcok és sorsok – fejeze-
tek a ma gyar katolikus egyház életé-
ből 16.30 Mozgásban – sztárok és
történetek Bradányi Ivánnal 17.04
Törzsasztal 18.04 Házunk táján (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Hitvallás 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Törzsasztal
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a Budapest-
Zugligeti Szent Család plébániatemplom
harangja szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Jorge Luis Borges elbeszélé-
sei 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Az elátkozott manó 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt... 20.55
Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.25 Giacomo
 Joyce 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely
24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00
Nagyok 1.30 Jorge Luis Borges elbeszélései

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló déle-
lőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Hol -
land Baroque koncertje Johann Sebastian
Bach műveiből 13.35 A Philharmonia Zene-
kar hangversenye. Vez.: Esa-Pekka Salo-
nen,. Km.: Yefim Bronfman. 1. Ludwig van

Beethoven: I. szimfónia, 2. Liszt Ferenc: A-dúr zongoraver-
seny (Bronfman), ráadás: Robert Schumann: C-dúr ara-
beszk op 18 (Bronfman), 3. Igor Stra vins ky: Szimfónia fú-
vóshangszerekre, 4. Jean Sibelius: VII. szimfónia 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hí-
rek. Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 A Corelli Kamara-
zenekar hangversenye Vez.: Ella István. Km.: Czidra Lász-
ló, Kállay Gábor (blockflöte), Mandel Róbert. 1. Arcangelo
Corelli: F-dúr concerto grosso op., 6/2, 2. Jacques-Christop-
he Naudot: Versenymű tekerőlantra és zenekarra (Mandel),
3. Antonio Vivaldi: C-dúr versenymű két blockflötére és ze-
nekarra RV 533, 4. Georg Friedrich Händel: a-moll concerto
grosso op. 6/4 20.15 Fesztiválakadémia 2021 – Gidon Kre-
mer (hegedű) és a Kremerata Baltica hangversenye 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zene-
szerzése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében 23.00
Zsámbék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin
Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István
Első Vértanú-plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iro-
dalom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Klímabajnokok
18.25 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek
22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.15 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Snowboard–férfi cross (élő)
8.45 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Női klasszikus 10 km sífutás
(élő) 10.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking – Jégkorong: Finnország–
Szlovákia férfi csoportmérkőzés (élő)
12.25 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Szabadstílusú sí vegyescsapat
aerial (élő) 13.25 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Gyorskorcsolya női 5000 m
(élő) 14.15 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking – Szánkó csapatverseny (élő)
15.45 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king (élő) 16.30 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Férfi alpesi összetett
műlesiklás (ism.) 17.00 Ez történt az
olimpián 17.30 Női röplabda Extraliga
(élő) 20.00 Ez történt az olimpián
(ism.) 20.30 DVSC 21.05 Napos Ol-
dal 21.35 Skipper 22.05 Pecatúra
22.40 MOL Ma gyar Kupa (ism.) 0.40
Kosárlabda-magazin (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 10.40
Katekézis 11.10 Apostolok fóruma
(ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00 Imama-
raton – Knock-i Miasszonyunk, Íror-
szág 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.45 Képújság 16.00 Kultúr-
pont (ism.) 16.30 Katekézis (ism.)
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.15 Kultúrpont 20.45 Budai híradó
21.00 Mária köszöntő 21.30 Apostol
(ism.) 22.45 Élet az egyházban
(szombati ism.)

0.30, 7.30, 15.30 EWTN-hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20,
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Szent Rita
Nagykilenced – szentmise-közvetí-
tés (élő) 9.00 Dél  előtt – Telethon (élő)
12.05 Urunk bemutatása – közvetítés
a Szent Péter-bzilikából (ism.) 12.40
Haladjunk együtt! – egy műsor a szi-
nodális egyházért 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 16.00 Rosarium
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szent Rita Nagykilenced (ism.) 18.00
A Szent István Televízió műsora
19.00 Rome Reports 20.00 Szentmi-
se 20.35 Szeretve szeretni 21.00 Mi-
ért is? 22.00 Dél  előtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar (ism.)
7.00 Híradó 8.00 Napi aktuális (ism.)
9.00 Mozaik 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Karancs United – A
Szanszíró kapitánya. R.: Domb-
rovszky Linda 12.00 Híradó 13.00
Csörte – A nap vitája (ism.) 14.00 Ve-
zércikk (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.00 Napi aktuális 20.00
Csörte – A nap vitája 21.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között 22.00 Hír-
adó 23.00 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.): Karancs United – A Szan-
szíró kapitánya. R.: Dombrovszky Lin-
da 3.00 Televíziós vásárlás 3.20 So-
roló (ism.) 3.40 Televíziós vásárlás
4.20 Mozaik (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Egy csodálatos asszony, 51.
12.50 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 3/28. A vaddisznó (ism.) 14.10
Hotel Margaret – Ma gyar krimivígjá-
ték-sorozat, 8. Tervek az eltűnésre
(ism.) 15.30 Perzselő szenvedélyek,
62. 16.40 Szerelem van a levegőben,
117. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.00 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 3/29. A nagy
bumm 21.10 Hotel Margaret – Ma -
gyar krimivígjáték-sorozat, 9. 22.20
RTL Híradó – Késő esti kiadás 22.50
CSI: New York-i helyszínelők – Ame -
ri kai–ka na dai krimisorozat, 5/8.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05
Mustármag (ism.) 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Hallgassuk együtt! 14.05 Ká-
véház (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Mit tegyek? (ism.) 16.30 Kari-
tász percek 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Re-
gionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti me-
se 20.10 Kultúrkör 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/3. 7.00
Brutális fizika, 4. 8.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/9. 9.00 Légi favágók, 4.
10.00 Élet a fagypont alatt, 7/6. 11.00
Autógyártás felsőfokon, 6. 12.00 Pró-
baút négykeréken, 1–3. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 7/6. 16.00 Akik a va-
donban élnek, 5/4. 17.00 Vonatra fel!
Kalandozások a Föld körül, 3. 18.00
Mérnöki csodák, 5/9. 19.00 Próbaút
négykeréken, 3. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 7/7. 21.00 Világunk történelme,
4. 22.05 Hitler rabszolgái, 3. 23.05 Fi-
úból férfivá, 2/1. 0.05 Határtalan drog-
háborúk, 3/6. 0.35 Próbaút négykeré-
ken, 3. 1.35 Világunk történelme, 4.
2.35 Hitler rabszolgái, 3. 3.30 Végve-
szélyben, 4. 4.20 Vonatra fel! Kalan-
dozások a Föld körül, 3.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
NBA Action, 16. (ism.) 8.00 Labdarú-
gás – Spa nyol Kupa, elődöntő, 1.
mérkőzés (ism.) 11.00 Labdarúgás –
Olasz Kupa, negyeddöntő (ism.)
13.00 Labdarúgás – Olasz Kupa, ne-
gyeddöntő (ism.) 15.00 Arany pillana-
tok /6 15.15 UFC Fight Night, Las Ve-
gas, Jack Hermansson–Sean Strick-
land (ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00
UFC – The Countdown: a UFC 271
elé 20.00 Darts – League, 2. állomás,
Liverpool (élő) 23.00 Trash Talk –
Ame ri kai sportmagazin (élő) 24.00
Labdarúgás – Spa nyol Kupa, elődön-
tő, 1. mérkőzés (ism.) 2.00 Labdarú-
gás – Olasz Kupa, negyeddöntő
(ism.) 4.00 NBA, alapszakasz, Phoe-
nix Suns–Milwaukee Bucks (élő)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz – Kulturális magazin
(ism.) 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 107.
A harcos McLain család 13.30 A del
Monte örökösök, 107. Emberrablás
és árulás 14.35 Alicia új élete – Me xi -
kói sorozat, 15. Martin a hibás 15.40
Fazilet asszony és lányai 16.45 Re-
mények földje, 266. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Kul-
turális magazin 20.00 Exatlon Hun-
gary – Realitysorozat 22.30 A Piramis
– Szórakoztató műsor 0.30 Magán-
nyomozók – Ma gyar realitysorozat

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Mu-
tasd meg, hol élsz! 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Vad vidékek 11.45
Fejezetek Magyarország közlekedés-
történetéből 12.20 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral 12.50 A nagy hasadék
13.50 Gül baba – Ma gyar zenés film
15.25 Ma gyar nők (ism.) 15.55 Fülszö-
veg 16.20 Édes anyanyelvünk 16.30
Kézjegy 17.10 Anziksz 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 A Hetedik te magad légy – Sebő
Ferenc 70 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
Fekete csütörtök – Len gyel történelmi
film 22.55 Felcsípve – Fran cia roman-
tikus vígjáték 0.30 Agenda (ism.) 0.45
Librettó (ism.) 1.30 Ez itt a kérdés
(ism.) 2.25 Gül baba – Ma gyar zenés
film 4.05 Új idők, új dalai

7.45 A nap hőse 7.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24
9.10 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 11.00 Tenisz. WTA-torna,
Szentpétervár (élő) 17.00 Sport 24
17.10 Labdarúgás. Spa nyol Szuper-
kupa, döntő, Real Madrid–Athletic Bil-
bao (ism.) 19.05 Labdarúgás. A Pre-
mier League világa 19.35 Autósport.
DTM, szezonösszefoglaló 2021 (ism.)
20.25 Labdarúgás. Premier League,
Liverpool–Leicester (élő) 22.55 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 23.05 Ko-
sárlabda. FIBA női Euroliga (ism.)
0.50 Reggeli Start. Válogatás

8.40 Made in America – Ame ri kai víg-
játék 10.45 Hazárd megye lordjai:
Irány Hol ly wood! – Ame ri kai akcióvíg-
játék 12.40 Gagyi lovag – Ame ri kai
vígjáték 14.40 Spárta a köbön – Ame -
ri kai vígjáték 16.20 A belleville-i zsaru
– Fran cia vígjáték – Fsz.: Omar Sy,
Luis Guzmán, Biyouna, Diem Ngu-
yen. R.: Rachid Bouchareb 18.45 Ha-
zárd megye lordjai – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Johnny Knoxville, Se-
ann William Scott, Jessica Simpson,
Burt Reynolds, Alice Greczyn. R.: Jay
Chandrasekhar 21.00 Halálos fegyver
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Mel
Gibson, Danny Glover, Gary Busey,
Mitch Ryan, Tom Atkins, Darlene Lo-
ve. R.: Richard Donner 23.25 Mad
Max – Auszt rál akciófilm

8.00, 16.30 Délkelet-Ázsia ízei David
Roccóval 8.30 Színek a tányéron
9.00 Sütimester 10.15 Sütimester –
Ausztrália 11.30 River Cottage Auszt-
rália 12.30 Pepe egészséges desz-
szertjei 13.00 Dóra a piacon 13.30
Séfek, kíméljetek! 14.00 A boldogság
receptjei 14.30 Jamie 30 perces kajái
15.00 Jamie 15 perces kajái 15.30
Jamie Oliver: Együtt karácsonykor
17.00 Antonio és Michael: apa és fia
a konyhában 17.30 A boldogság re-
ceptjei 18.00 Véletlenül vega – a világ
legfinomabb zöldséges ételei 18.30
Séfek, kíméljetek! 19.00 Jamie 30
perces kajái 19.30 Jamie 15 perces
kajái 20.00 Jamie Oliver: Együtt kará-
csonykor 21.00 Sütimester 22.15 Sü-
timester – Ausztrália

8.00 Time Trap – Amerikiai sci-fi ak-
ciófilm 9.45 Az élet szép – Olasz ro-
mantikus filmdráma 12.05 Chicago –
Ame ri kai–né met zenés vígjáték 14.15
A doboz – Ame ri kai thriller – Fsz.: Ca-
meron Diaz, James Marsden. R.: Ric-
hard Kelly 16.35 Világok őre – Orosz
sci-fi – Fsz.: Janusauskaite Severija,
Volkov Nikita. R.: Mokritskiy Sergey
18.50 Sámson – Ame ri kai akciófilm –
R.: Bruce Macdonald 21.00 Hegyla-
kó, 3.: A mágus – Ka na dai–fran cia–
an gol kalandfilm – Fsz.: Christopher
Lambert, Mario Van Peebles. R.: And-
rew Morahan 22.50 Holt földeken –
Új-zélandi akciófilm – Fsz.: James
Rolleston, Lawrence Makoare. R.:
Toa Fraser 0.55 A sötétség kapui –
Ame ri kai horror – R.: Uli Edel

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–25. 7.25 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 1–21. 9.10 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
2/22. 9.35 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/5. 10.35
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 3/19. 11.25 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 3/20. 12.25
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
3/2–3. 14.20 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 10–11. 16.10 Észbontók
– Műveletlenségi vetélkedő, 14–15.
18.15 Észbontók, 4/14. 18.45 Pókem-
ber – Irány a Pókverzum – Ame ri kai
animációs film 21.00 Anyabuli – Ame -
ri kai vígjáték 23.15 Apavadászat –
Ame ri kai vígjáték 1.40 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 10–11.

6.45 A döntő szavazat – Ame ri kai víg-
játék 9.10 Pénz áll a házhoz – Né -
met–ame ri kai–román vígjáték 11.10
Sárkányszív, 3. – A varázsló átka –
Ame ri kai kalandfilm 13.05 Hol ly woo di
őrjárat – Ame ri kai vígjáték 15.20 Mi-
csoda srác ez a lány! – Ame ri kai–ka -
na dai romantikus vígjáték – Fsz.:
Amanda Bynes, David Ramsey. R.:
Andy Fickman 17.30 Mérges pókok –
Ame ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.:
David Arquette, Kari Wuhrer. R.: El-
lory Elkayem 19.30 Superhero Movie
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Dra-
ke Bell, Leslie Nielsen. R.: Craig Ma-
zin 21.00 Képlet – Ame ri kai–an gol–
auszt rál film – R.: Alex Proyas 23.20
A sakál – Ame ri kai–an gol–fran cia–né -
met–japán akciófilm

Duna Tv – 23.10

Lavina
Svéd–dán–norvég filmdráma (2014) • Lehet-e egy vakáció nyo-
masztó? Ha baleset történik, ha összeveszünk szeretteinkkel,
vagy ha elromlik az időjárás, biztosan. Ez mind egyszerre törté-
nik meg filmünk főszereplőivel, akik a francia Alpokba érkeznek,
hogy hódoljanak a téli sportoknak. Egyik nap azonban egy hirte-

len érkező lavina elsodorja a síparadicsomot. Hőseink megmene-
külnek, de míg az anya (Lisa Loven Kongsli) két közös gyerekü-
ket óvná, az apa (Johannes Kuhnke) a saját bőrét menti. Annál
kínosabb a mentőakció utáni viszontlátás: a férfinak számot kell
adnia családja előtt gyávaságáról. Ruben Östlund sorrendben ne-
gyedik, komoly nemzetközi figyelmet keltő játékfilmje egy rém-
álomba forduló nyaralás keretében keresi a válaszokat: hová té-
vedt (el) társadalmi szerepeiben a posztmodern ember? Talál-e
még kapaszkodót? (PaksaB)
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Néha olyannyira szeretnénk angyalokká válni, 
hogy elfelejtünk emberekként viselkedni.

Szalézi Szent Ferenc
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Rondó
17.45 Ridikül (ism.)
18.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/7. (ism.)

19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -
rök tévéfilmsorozat, III., 121/115.
(ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Dél-
Szicília

13.25 Florida, a napfényes állam –
An gol ismeretterjesztő film

14.25 Almárium – Egyedi válogatás
az MTVA gazdag archívumának
kincseiből

15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, IV., 24/19. A gyanú
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, III., 121/116.
19.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, VI-
II., 13/8. Válaszd a halált!

20.45 Anyegin – An gol–orosz játék-
film (1999) – Fsz.: Ralph Fiennes,
Liv Tyler, Toby Stephens, Lena
Headey, Martin Donovan. R.:
Martha Fiennes

22.25 Kenó
22.40 Liza, a rókatündér – Ma gyar

romantikus vígjáték
10.20 A bank – Észt tévéfilmsorozat,

10/1.
11.20 A Durrell család – An gol tévé-

filmsorozat, III., 8/3.
12.10 OJD – Irodalom és könyv 26

percben – Lázár Balázs
12.40 Divat & dizájn
13.05 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat
13.35 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Planet22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium – Egyedi válogatás

az MTVA gazdag archívumának
kincseiből (ism.)

18.15 Önök kérték! (ism.)
18.50 Élő népzene − 30 éves a Ka-

lamajka táncház
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.50 Útmutató – Bízd rá magad!

(ism.)
11.30 Nóra – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 P’amende (ism.)
13.50 Rondó (ism.)
14.20 Magyarország ma (ism.)
14.45 Multiverzum (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Kisszékely
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Lónya
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Már egyszer tetszett! – Ma -

gyar szórakoztató műsor – Ameri-
kából jöttem, krimi komédiákat
hoztam

21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Szabadság tér ´89 – Ismeret-

terjesztő sorozat. Bóbita, bóbita
játszik...

23.25 Hazajáró – Lajta-hegység
23.55 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Rágalom iskolája – Ma gyar té-

véjáték (ism.)
12.40 Nóra – Ma gyar tévéfilm (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 21
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.30 Apollo és a csodabogarak 5.55
Bob, a mester 6.20 A Mancs őrjárat
6.45 Nene 6.50 Super Wings – A szár-
nyalók 7.15 Alvin és a mókusok 7.25
A dzsungel könyve 7.40 Manó Benő

és Lili hercegnő apró királysága 8.05
Mickey egér játszótere 8.30 Vampirina
8.55 Jake és Sohaország kalózai 9.15
Aranyhaj gubancos kalandja 9.40 Dal-
mata utca, 101. 10.00 Barátaim: Tigris
és Micimackó 10.25 Peppa malac
10.30 Helen sulija 10.45 Miffy kis és
nagy kalandjai 10.55 A kockásfülű
nyúl 11.00 Pom-Pom meséi 11.15 Töf-
Töf elefánt 11.20 Bogyó és Babóca
11.25 Pityke 11.40 Lóti és Futi 11.50
Ma gyar népmesék 12.00 Kérem a kö-
vetkezőt! 12.25 Varázslók a Waverly
helyből 12.50 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 13.15 M2 matricák – Baltazár-
bazár 13.20 DOODLEBOO 13.35 Pán
Péter legújabb kalandjai 14.00 Gus,
az icipici lovag 14.15 Wissper 14.20
MOUK 14.45 Rubi Szivárványiában
15.10 Noddy Játékvárosban 15.20
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 16.25 Super Wings –
A szárnyalók 16.50 Mickey egér ját-
szótere 17.15 Vampirina 17.40 Jake
és Sohaország kalózai 18.00 Aranyhaj
gubancos kalandja 18.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 18.50 Sissi her-
cegnő kalandjai 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.35 Gus, az icipici lovag
19.45 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Her-
bert Madinger–P. Christian Oppitz
COp: Légy bátor! Isten hív téged cí-
mű könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
23/18. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jávor Béla ol-
vassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Színházi disputa 11.30 Dallamív –
zenekari műhely 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – A
magyarországi pálosok története
Zembruski Mihály visszaemlékezései
nyomán. Felolvassa: Lázár Csaba,
20/15. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Hit-
vallás (ism.) 15.30 Körkép – debrece-
ni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Pereg már a film 16.30 Moz-
gásban 17.04 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell –
kulturális paletta (ism.) 21.04 Mester-
fogás 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Kerengő, 22.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a nyírcsá-
szári gö rögkatolikus templom harangja
szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Halljad, Izrael! – a zsidó vallási felekezet félórája 14.00
Krónika 14.05 Jorge Luis Borges elbeszélései 14.25 Kró-
nika 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Bárányhimlő 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Kró-
nika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Karácsonyi könyv-
vásár 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely
24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00
Nagyok 1.30 Jorge Luis Borges elbeszélései

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Kelemen Barnabás
(hegedű) és Berecz Mihály (zongora) hang-
versenye 13.25 A MÁV Szimfonikus Zenekar
hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 19.00 Arckép – alkotó embe-

rek portréja 19.35 A Svéd Rádió Énekkarának hangverse-
nye 20.40 Artur Rubinstein zongoraestje, 1. Ludwig van
Beethoven: f-moll (Appassionata) szonáta op. 57, 2. Ro-
bert Schumann: Fantasiestücke op 12, 3. Claude Debussy:
a) Nagyon lassan, b) Pour le piano – Prelude, 4. Frédéric
Chopin: a) e-moll etűd op 25/5, b) cisz-moll etűd op 10/4,
c) Fisz-dúr noktürn op 15/2, d) Asz-dúr polonéz op. 53
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar
zeneszerzése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében,
174. rész. I 2019.: Virágh András Gábor: Sinfonietta (Ma -
gyar Rádió Szimfonikus Zenekara, vez.: Dobszay Péter),
2020/1. rész: 1. Dobos Dániel: Az ördög útja (Fejes Krisz-
tina), 2. Brandenburg Ádám: Szilánkok (Puskás Levente –
szaxofon, Váradi Judit – zongora), 3. Soproni József: Kom-
mentárok egy Joseph Haydn-témához (Ma gyar Rádió
Szimfonikus Zenekara) 23.00 Jazzlegendák. Kovács Gyula
dobosra emlékezünk 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Fü-
löp Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55
Hírpercek 9.00 Hitünk és életünk 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.00 Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség
az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi
útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Di-
csőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A sze-
retet győzelme 18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Szólj be a papnak!
20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

9.45 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Curling – női, 3. forduló (élő)
10.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Biatlon–női, 7.5 km-es sprint
(élő) 11.15 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking – Gyorskorcsolya – férfi
10000 m (felv.) 11.45 Ez történt az
olimpián 12.00 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking (élő) 14.00 XXIV. Téli
Olimpia 2022 – Peking – Síugrás–férfi
nagy sánc selejtező 14.30 XXIV. Téli
Olimpia 2022 – Peking – Skeleton fér-
fi, 3. futam 15.00 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Skeleton férfi, 4. fu-
tam (élő) 15.45 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking (élő) 16.30 XXIV. Téli
Olimpia 2022 17.00 Ez történt az
olimpián 17.30 XXIV. Téli Olimpia
2022 18.45 Bajnokok Klubja 19.30
Péntek Esti Foci 20.00 OTP Bank Li-
ga – Újpest FC–Kisvárda Master
 Good (élő) 21.50 Péntek Esti Foci
22.15 Ez történt az olimpián (ism.)

18Mértékadó P É N T E K –  2 0 2 2 .  f e b r u á r  1 1 .

-
-



7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Általános kihallgatás Rómából
10.10, 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.30 Lelkesít-Ő – Lázár
Fülep Tímea műsora 11.30, 20.00 Je-
les napok – Fülöp Ákos atya műsora
12.00 Imamaraton – Banneux-i Sze-
gények Szűzanyja, Belgium 12.55 Hí-
rek 13.10 Szentségimádás 14.00 Lé-
lekemelő Károly atyával 15.00 Ke-
resztút 16.00 Párbeszéd (ism.) 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd az emberért (ism.)
23.35 Képújság

0.30, 7.30, 15.30 EWTN-hírnök 5.00
Vatikáni Rádió magyar adása (ism.)
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról 6.00 Bábel Balázs érsek hittanórá-
ja 7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.10 Dél  előtt – Telethon
(élő) 12.00 Úrangyala 12.05 Szent Ri-
ta Nagykilenced (ism.) 12.40 Halad-
junk együtt! – egy műsor a szinodális
egyházért 14.00 EWTN Daily Mass
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Keresztút 19.30 EWTN-
hírnök 20.00 Szentmise 21.00 Halad-
junk együtt! – egy műsor a szinodális
egyházért 22.00 Dél  előtt (ism.)

5.00 Paláver (ism.) 6.00 Radar – Ri-
portműsor (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Na-
pi aktuális (ism.) 9.00 Mozaik 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Élet
a türbe árnyékában. R.: Borsody Ist-
ván 12.00 Híradó 13.00 Csörte – A
nap vitája (ism.) 14.00 Vezércikk – Ol-
vasunk a sorok között (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.00 Napi
aktuális 20.00 Csörte – A nap vitája
21.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.00 Híradó 23.00 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar – Riportműsor
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Élet a türbe árnyékában. R.:
Borsody István 3.00 Televíziós vásár-
lás 3.20 Újranyitott akták (ism.). 3.40
Televíziós vásárlás 4.20 Mozaik (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
11.50 Egy csodálatos asszony, 52.
12.50 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 3/29. A nagy bumm (ism.)
14.10 Hotel Margaret – Ma gyar krimi-
vígjáték-sorozat, 9. Névtelen levél
(ism.) 15.30 Perzselő szenvedélyek,
63. 16.40 Szerelem van a levegőben,
118. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.00 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 3/30. A válasz:
igen 21.10 Hotel Margaret – Ma gyar
krimivígjáték-sorozat, 10. A rejtélyes
fotó 22.20 RTL Híradó – Késő esti ki-
adás 22.50 John Wick: Második fel-
vonás – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05,
22.10 Közélet 10.05 Zöld hullám 10.30
Az erdő fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári
barangolás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Évez-
redek asztalánál (ism.) 13.40 Népze-
nei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Líce-
umi krónika (ism.) 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.)

6.00 Akik a vadonban élnek, 5/4. 7.00
Brutális fizika, 2/1. 8.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/10. 9.00 Légi favágók, 5.
10.00 Élet a fagypont alatt, 7/7. 11.00
Történelmi pillanatok, 35. 11.05 Luxu-
sok luxusa, 6. 12.00 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 1–3. 15.00
Élet a fagypont alatt, 7/7. 16.00 Akik a
vadonban élnek, 5/5. 17.00 Vonatra
fel! Kalandozások a Föld körül, 2/1.
18.00 Mérnöki csodák, 5/10. 19.00
Próbaút négykeréken, 4. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 7/8. 21.00 Világunk tör-
ténelme, 5. 22.05 A tanár, aki dacolt
Hitlerrel 23.05 Fiúból férfivá, 2/2. 0.05
Határtalan drogháborúk, 3/7. 0.35
Próbaút négykeréken, 4. 1.35 Vilá-
gunk történelme, 5. 2.40 A tanár, aki
dacolt Hitlerrel

6.00 NBA, alapszakasz, Phoenix
Suns–Milwaukee Bucks (élő) 7.00 Te-
levíziós vásárlás 8.30 Kezeket fel!
8.45 Trash Talk (ism.) 9.45 Televíziós
vásárlás 10.45 Labdarúgás – Spa nyol
Kupa, elődöntő, 1. mérkőzés (ism.)
12.45 Labdarúgás – Spa nyol Kupa,
elődöntő, 1. mérkőzés (ism.) 14.45
NBA, alapszakasz, Phoenix Suns–
Milwaukee Bucks (ism.) 17.45 Aeros-
port 18.00 Ez Debrecen! 18.30 Lab-
darúgás – Olasz Kupa, negyeddöntő,
összefoglaló 19.00 Labdarúgás – In-
side Serie A, preview magazin, 25.
19.30 Csillagok között – BL-magazin
(élő) 20.30 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 25. forduló (élő) 23.00 Darts
– League, 2. állomás, Liverpool (ism.)
2.00 Labdarúgás (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 11.15
Tények Plusz – Kulturális magazin
(ism.) 12.00 Tények délben 12.30
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ciósorozat, 108. Iceman 13.30 A del
Monte örökösök, 108. A tékozló fiú
14.35 Alicia új élete, 16. Miranda kór-
házba kerül 15.40 Fazilet asszony és
lányai 16.45 Remények földje, 267.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz – Kulturális magazin
20.00 Exatlon Hungary – Realitysoro-
zat 22.30 A Piramis – Szórakoztató
műsor 0.30 Magánnyomozók – Ma -
gyar realitysorozat 1.40 Dr. Csont, 30.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Mu-
tasd meg, hol élsz! 10.30 Vad vidékek
– Arábia 11.25 Pannonia 3 keréken
11.55 Erdei utakon – Reviczky Gá-
borral 12.30 A Hetedik te magad légy
– Sebő Ferenc 70 13.25 Megáll az
idő – Ma gyar játékfilm 15.05 Szabad-
ság tér ‘56 15.55 A Nagyok 16.30
Munkácsy 17.30 Ön is tudja? 18.00
Librettó 18.45 Agenda 19.00 20 év
alatt a föld körül Michael Palinnel
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Attila, Is-
ten ostora – Ma gyar történelmi filmso-
rozat, 1–2. 23.35 Fekete csütörtök –
Len gyel történelmi film 1.25 Agenda
(ism.) 1.45 Librettó (ism.) 2.25 Ez itt a
kérdés (ism.) 3.20 Megáll az idő –
Ma gyar játékfilm (ism.) 5.05 Új idők,
új dalai 5.30 Ön is tudja? (ism.)

7.45 A nap hőse 7.55 Reggeli Start.
(Benne: Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 9.10 A nap hő-
se 9.20, 11.10 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 13.10 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 13.20 A nap hőse 13.30
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 15.20
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 17.10 Au-
tósport. DTM, szezonösszefoglaló
2021 (ism.) 18.00 Labdarúgás. Pre-
mier League Match Pack 18.30 Lab-
darúgás. Premier League, összefog-
laló (élő) 20.00 Szélkakas. Ligue 1
Magazin 20.40 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.55 Labdarúgás. Ligue 1
(élő) 23.00 Reggeli Start. Válogatás
23.25 Labdarúgás. A Premier League
világa (ism.) 23.55 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora

9.20 Vadnyugati Casanova – Olasz–
fran cia-spa nyol akcióvígjáték 11.25 A
belleville-i zsaru – Fran cia vígjáték
13.50 A vihar magja – Ame ri kai ka-
tasztrófafilm 15.45 Viharzóna – Ame -
ri kai katasztrófafilm 18.25 Greenland
– Az utolsó menedék – Ame ri kai thril-
ler – Fsz.: Gerard Butler, Morena
Baccarin, Roger Dale Floyd. R.: Ric
Roman Waugh 21.00 A sötét lovag –
Felemelkedés – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Christian Bale, Joseph
Gordon-Levitt, Anne Hathaway, Gary
Oldman, Morgan Freeman, Michael
Caine, Tom Hardy, Marion Cotillard.
R.: Christopher Nolan 0.30 Penge:
Szentháromság – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Wesley Snipes, Jessica Biel,
Ryan Reynolds. R.: David S. Goyer

8.30, 17.00 Antonio és Michael: apa
és fia a konyhában 9.00 Sütimester
10.15 Sütimester – Ausztrália 11.30
River Cottage Ausztrália 12.30 Pepe
egészséges desszertjei 13.00 Vélet-
lenül vega – a világ legfinomabb zöld-
séges ételei 13.30 Séfek, kíméljetek!
14.00 A boldogság receptjei 14.30 Ja-
mie 30 perces kajái 15.00 Jamie 15
perces kajái 15.30 Jamie Oliver:
Együtt karácsonykor 16.30 Délkelet-
Ázsia ízei David Roccóval 17.30 A
boldogság receptjei 18.00 Véletlenül
vega – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 18.30 Séfek, kíméljetek! 19.00
Jamie 30 perces kajái 19.30 Jamie 15
perces kajái 20.00 Jamie lefőzi Olasz -
országot 21.00 Sütimester 22.15 Sü-
timester – Ausztrália

8.20 Altatódal – Ame ri kai filmdráma
10.45 Megtalálni a nagy Őt – Ame ri -
kai romantikus film 12.45 A csendes
ame ri kai – Ame ri kai–né met–auszt rál–
an gol–fran cia filmdráma – R.: Phillip
Noyce 14.45 Hajnali mentőakció –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Christian
Bale, Steve Zahn. R.: Werner Herzog
17.15 A nagy balhé – Hong kon gi ak-
ciófilm – R.: Jackie Chan, Sammo
Hung 19.25 Sárkányok börtöne, 3. –
An gol kalandfilm – Fsz.: An tho ny Ho-
well, Jack Derges. R.: Gerry Lively
21.00 Küzdelem a magasban – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Denise Ri -
chards, Dolph Lundgren. R.: Alex
Merkin 22.30 Krokodil, 2. – Ame ri kai
horror – R.: Gary Jones 0.30 Túlélés-
ből jeles – Ame ri kai–ka na dai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–5. 8.25 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 22–23. 9.20 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
3/1. 9.45 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/6. 10.40
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 21–22. 12.35 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 3/4–5. 14.25 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/12. 15.20 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 3/13. 16.20 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 15–16.
18.20 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 4/15. 18.50 Venom – Ame -
ri kai sci-fi 21.00 Meg – Az őscápa –
Ame ri kai akciófilm 23.20 Háborgó
mélység – Ame ri kai–auszt rál akció-
film 1.35 A mentalista, 3/12.

8.50 Az új világ – An gol filmsorozat
11.40 Túl az óperencián – Ame ri kai
romantikus kalandfilm 14.30 Super-
hero Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen. R.:
Craig Mazin 16.05 Gengszterosztag –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Ryan Gosling,
Sean Penn. R.: Ruben Fleischer
18.10 Egy gésa emlékiratai – Ame ri -
kai film – R.: Rob Marshall 21.00 Már
megint egy dilis amcsi film – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Chris Evans, Chyler
Leigh. R.: Joel Gallen 22.40 Mimic –
A júdás faj – Ame ri kai horror – Fsz.:
Jeremy Northam, Mira Sorvino. R.:
Guillermo Del Toro 0.45 Sin City: Ölni
tudnál érte – Ame ri kai akciófilm – R.:
Frank Miller 2.30 A dolog – Ame ri kai–
ka na dai horror

Tv Paprika – 20.00

Jamie lefőzi Olaszországot
Angol szórakoztató műsor (2018) • Nagyon sokszor írtam már
Jamie Oliver sztárséfről, különféle műsorairól. Talán nem ismét-
len önmagam, ha most azt mondom, a mesterszakács nem vélet-

len lett világszerte
népszerű. Egyénisége,
magával ragadó sze-
mélyisége sokakat
vonz, s nem utolsó-
sorban az általa fel-
dolgozott témák is
közérdekűek. A most
induló sorozatban
például itáliai ízekkel
ismerteti meg a néző-
ket. Mentorával, Gen-
naro Contaldóval jár-
ják be Olaszországot,
és az édesanyák,
nagymamák jól bevált
receptjeit térképezik
föl. Mammák és non-
nák mondják el titkai-
kat – már nagyon vá-
rom, miként nyílnak
meg a kamerák előtt...
S közben nagyma-
mámra gondolok, aki
szintúgy remek étele-
ket készített, s ha még
lehetne, biztosan film-
re venném, hogyan
készül felejthetetlen
bablevese, krumplis
pogácsája és püspök-
kenyere... (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Szalézi Szent Ferenc
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.25 Hazajáró (ism.)
17.55 Ma gyar világ
18.30 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. Ber-
lin modern stílusú lakótelepei –
Újat építeni – Németország

19.50 Utazások Skócia szigetein –
Skót útifilmsorozat, II., 6/4.

10.30 Család • Barát
11.30 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Thesszália

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.25 A Vatikáni Múzeum kincsei –

Olasz ismeretterjesztő sorozat,
5/2. A Vatikáni Múzeum építésze-
te – A pápai lakosztálytól a múze-
umkomplexumig

14.30 Nemes Rózsa – Ma gyar ro-
mantikus film – Fsz.: Bulla Elma,
Medgyaszay Vilma, Simor Erzsi,
Pataky Jenő. R.: Martonffy Emil

15.55 Linda – Ma gyar tévéfilmsoro-
zat, III., 5/4. A pokoli játszma

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.35 A Dal 2022
21.50 A nők hálójában – Bel ga–né -

met romantikus dráma – Fsz.:
Adam Brody, Meg Ryan, Kristen
Stewart, Olympia Dukakis, Ma-
kenzie Vega, Elena Anaya, Jo-
Beth Williams, Rob Reinis. R.:
Jon Kasdan

23.25 Kenó
23.35 Egy hölgy és a herceg – Fran -

cia filmdráma
11.45 A bank – Észt tévéfilmsorozat,

10/2.
12.40 A Durrell család – An gol tévé-

filmsorozat, III., 8/4.
13.35 Család’22 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.10 Opera Café (ism.)
17.40 Folkudvar (ism.)
18.10 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.40 Evangélium – Lu kács evan-

géliuma (ism.)
19.10 Novum (ism.)
19.40 Multiverzum (ism.)
10.10 Hogy volt?! – Király Levente

(ism.)
11.05 Öt kontinens
11.35 A leányvári boszorkány – Ma -

gyar játékfilm – Fsz.: Csortos
Gyula, Szörényi Éva, Szombathe-
lyi Blanka, Hámory Imre, Apáthi
Imre, Pethes Ferenc, Vaszary Pi-
ri, Rátkai Márton, Bilicsi Tivadar,
Pethes Sándor, Rácz Vali, Dajbu-
kát Ilona, Kökény Ilona, Makláry
János. R.: Gertler Viktor

13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.25 Dokuzóna – Dokumentumfilm

(ism.)
10.25 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Agapé (ism.)
12.20 Nemes Rózsa – Ma gyar ro-

mantikus film (ism.)
13.40 A leányvári boszorkány – Ma -

gyar játékfilm – Fsz.: Csortos
Gyula, Szörényi Éva, Szombathe-
lyi Blanka, Hámory Imre, Apáthi
Imre, Pethes Ferenc, Vaszary Pi-
ri, Rátkai Márton, Bilicsi Tivadar,
Pethes Sándor, Rácz Vali, Dajbu-
kát Ilona, Kökény Ilona, Makláry
János. R.: Gertler Viktor (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 A kockásfülű nyúl 5.05 Pom-
Pom meséi 5.15 Töf-Töf elefánt 5.20
Bogyó és Babóca 5.30 Postás Pat
5.50 Erdei tesók 6.15 Denver, az utol-
só dinoszaurusz 6.40 Sam, a tűzoltó
7.05 Traktor Tom 7.30 Találd ki,
mennyire szeretlek! 7.55 A Mancs őr-
járat 8.20 M2 matricák – Szó-nyomo-
zó 8.25 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 8.35 Dr. Plüssi 9.00 Elena,
Avalor hercegnője 9.25 Jake és So-
haország kalózai 9.45 Szófia herceg-
nő 10.10 Dalmata utca, 101. 10.35
Vampirina 11.00 Leo da Vinci 11.25
Láng és a szuperverdák 11.50 Torta-
kalamajka 11.55 A kis Malabar 12.00
Franklin 12.20 M2 matricák – Szó-
nyomozó 12.25 Gyerekversek 12.30
Mirr-Murr kandúr kalandjai 12.40 Ha-
jótöröttek 12.55 Állati küldetés 13.20
Jamie, a focicsoda 13.45 Mesés őrjá-
rat 13.55 Én és a robotom 14.10
Sherlock, a jak 14.25 Az ifjú Marco
Polo kalandjai 14.50 Klasszikus me-
sék – Az esőtündér 15.50 Dr. Plüssi
16.15 Elena, Avalor hercegnője 16.40
Jake és Sohaország kalózai 17.00
Szófia hercegnő 17.25 Dalmata ut-
ca, 101. 17.50 Vampirina 18.15 Conni
és társai 19.55 Bogyó és Babóca 

20.10 Magas és Mély 20.35 Én va-
gyok Te! 21.10 Nézzünk szét! 22.45 A
Dal 2022 1.00 A38 Archív − Szabó
Balázs Band és The Moog 1.50 A38
BESZTOF 2.40 Kortársak a fedélze-
ten 3.10 A38 Archív − Szabó Balázs
Band és The Moog (ism.) 4.30 Én va-
gyok Te! (ism.)

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Herbert Madinger–
P. Christian Oppitz COp: Légy bátor!
Isten hív téged című könyvéből Kéke-
si Enikő olvas fel, 23/19. 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.45 Civil percek
7.50 Jegyzet – Bognár Anna olvassa
fel írását 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapo-
zó – hetilap- és folyóiratszemle 8.30
Régiók üzenete – színes hírek, be-
számolók határainkon innen és túlról
9.04 Meghívó – kulturális magazin
10.04 Iránytű 11.04 Kép a tükörben?
– pillanatképek a média világából
11.30 Asztali áldás – gasztronómiai
magazinműsor 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Szom-
szédoló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Üzenőfüzet – magazin
pedagógusoknak, szülőknek és diá-
koknak 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
16.04 Vidékjáró magazin 16.30 OM-
CE-magazin – az Országos Ma gyar
Cecília Egyesület műsora 17.04 Pá-
holy és pódium – könnyűzenei lemez-
lovas 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér 19.35 Esti mese 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 A héten történt – közéleti
elemző műsor 21.04 Édesanyám
főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Zenei baran-
golás (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk
– anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 Euró-
pai idő 9.05 Kabarématiné 9.30
Krónika 9.35 Szellem a fazékból
10.00 Krónika 10.05 Országjáró
11.55 Harangszöveg 11.55 Déli
harangszó a tapolcai Nagy bol -
dog asszony-templom harangja
szól 12.01 Déli krónika 12.35
Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez
szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon 14.30 Or-
szágjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00
Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika 20.10 A gólyakalifa
20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét – romák és a köz-
élet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 Történelmi ka-
landok 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.18–22.15 Sportvi-
lág hírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág
hírek 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 24.00
Krónika 0.10 Országjáró 1.00 Karambol 2.00 Nagyítás 2.30
Korkóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 Le Poeme Harmonique hangverse-
nye 13.30 A Budapesti Fesztiválzenekar
hangversenye. Vez.: Madaras Gergely.

Km.: Yeol Eum Son (zongora), 1. Szergej Rach ma ni nov: II.
(c-moll) zongoraverseny op 18 (Son), ráadás: a) Moritz
Moszkowski: Étincelles op. 36/6, b) Johannes Brahms –
Cziffra György: V. ma gyar tánc (ea.: Son), 2. Jean Sibelius:
II. (D-dúr) szimfónia op. 43 15.00 Dankó hírek 15.05 Zene-
beszéd 17.00 A Concerto Armonico hangversenye 17.50
Fiatal művészek pódiuma 19.00 Opera. Történelmi rádió-
közvetítések 1930-tól 1941-ig a New York-i Metropolitan
Operaház archívumából. Km.: Metropolitan Operaház Ze-
nekara, 1. Giuseppe Verdi: Traviata. Violetta – Rosa Pon-
selle (szoprán),. Germont Alfréd – Lawrence Tibbett (tenor)
2. Richard Wagner: a) Siegfried. Brünnhilde – Kirsten
Flagstad (szoprán),. Siegfried – Lauritz Melchior (tenor),.
b) Trisztán és Izolda. Izolda – Kirsten Flagstad (szoprán),.
Trisztán – Lauritz Melchior (tenor),. 3. Christoph Willibald
Gluck: a) Orfeusz. Euridiké – Jarmila Novotná (szoprán),.
b) Alkésztisz. Alkésztisz – Rose Bampton 22.00–23.00 All
That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Is-
ten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15
Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pa-
ter 5.55 Hírpercek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15
Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25
Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis
szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-
templom 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírper-
cek 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
21.55 Hírpercek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek
a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king (élő) 10.00 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking (élő) 11.15 XXIV. Téli
Olimpia 2022 – Peking – Gyorskor-
csolya – férfi 500m 12.00 XXIV. Téli
Olimpia 2022 – Peking – Síugrás –
férfi nagysánc (élő) 13.45 XXIV. Téli
Olimpia 2022 – Peking – Skeleton –
női, 3. futam 14.15 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Jégkorong: Orosz
Szövetség–Csehország férfi csoport-
mérkőzés (élő) 15.00 XXIV. Téli Olim-
pia 2022 – Peking – Skeleton – női, 4.
futam (élő) 15.45 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Jégkorong: Orosz
Szövetség–Csehország férfi csoport-
mérkőzés (élő) 16.30 XXIV. Téli Olim-
pia 2022 – Peking 17.15 Ez történt az
olimpián 17.45 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking (ism.) 19.00 Felvezető
műsor 19.30 Labdarúgás (élő) 21.15
Értékelő műsor 21.30 GÓÓÓL! 22.30
Ez történt az olimpián (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Eucharisztikus kongresszus 10.15
Ferenc pápa üzenete Rómából 10.30
Hívtál, Uram, itt vagyok 11.05, 16.30,
22.00 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora 11.30 Katekézis
(ism.) 12.00 Imamaraton – Afrikai Mi-
asszonyunk, Algéria 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30, 23.35 Képúj-
ság 16.00 Összhang 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 20.00 Kultúrpont
20.30 Budai híradó 20.45 Áhítat Ró-
mából 21.20 Hívtál, Uram, itt vagyok
(ism.) 22.45 Válogatás a Szent István
Televízió műsorából (ism.)

0.30, 15.30 EWTN-hírnök 5.00 Vati-
káni Rádió magyar adása 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Dél  előtt (hétfői adás ism.)
12.00 Úrangyala 12.05 Urunk bemu-
tatása – közvetítés a Szent Péter-ba-
zilikából (ism.) 14.00 EWTN Daily
Mass – an gol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Rome Reports 18.30 Ter-
ra Santa News 19.00 Vaticano 19.30
EWTN-hírnök 20.00 Szentmise
22.00 Dél  előtt (keddi adás ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Célpont
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő 12.00 Híradó 12.30 Napról
napra 13.00 StartStop 14.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Európai híradó
16.00 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Szélesvásznú történelem – A
gyilkos a házban van. 18.30 Híradó
19.00 A gyilkos a házban van 21.00
Troll – A keménymag szájkosár nélkül
22.00 Híradó 22.30 Svenk 23.00 Glo-
bál 24.00 Radar ráadás 1.00 Hazahú-
zó 2.00 Vetítő (ism.) 3.00 Televíziós
vásárlás 3.20 Napról napra (ism.)
3.40 Televíziós vásárlás 4.20 Európai
híradó (ism.) 4.40 Soroló (ism.)

6.10 Teleshop 6.40 Kölyökklub 9.05
Teleshop 10.05 A dadus – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 4/4. Rosie-show
10.45 Privát kopók – Ka na dai filmso-
rozat, 2/15. Kusza szálak 12.00 Au-
togram – Autósmagazin 12.45 Szem-
fényvesztők – Ame ri kai filmsorozat,
1–2. 15.00 Valentin nap – Ame ri kai
romantikus vígjáték 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Fókusz
Plusz 20.00 A Tanár – Ma gyar filmso-
rozat, 4/6. 21.10 Bosszúállók – Ultron
kora – Ame ri kai akciófilm 0.10 Parko-
ur életre-halálra – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Taylor Lautner, Marie Avgero-
poulos, Adam Rayner, Sam Medina,
Rafi Gavron. R.: Daniel Benmayor
2.20 Leszámolás Bangkokban – Thai
akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium 12.40 Névnap
13.05 Déli muzsika 14.05 Líceumi
krónika (ism.) 14.35 Gaudete (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Regionális sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Egymás közt (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 Tűréshatáron, 1. 7.05 Észbontó
verdák, 1–4. 9.05 Vonatra fel! Kalan-
dozások a Föld körül, 1–2. 11.05 Ne
próbáld ki otthon!, 9–10. 13.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 3/1. 14.00
Vadregényes túrák, 3. 15.00 Jégma-
sinák, 3. 16.00 Észbontó verdák, 5.
16.30 Észbontó verdák, 6. 17.00 Szu-
perverdák születése, 2/1. 18.00 Drá-
ma a felhők felett, 3. 19.00 Útikalauz
a Naprendszerhez, 2. 20.05 Túl a Föl-
dön, 3. 21.10 Hitler rabszolgái, 1.
22.15 Történelemformáló hazugsá-
gok, 1. 23.20 Határtalan drogháborúk,
10–11. 0.15 Fiúból férfivá, 1. 1.15
Vadregényes túrák, 3. 2.15 Észbontó
verdák, 5–6. 3.05 Végveszélyben, 3.
3.55 Tűréshatáron, 1. 4.50 Hét világ,
egy bolygó – a kulisszák mögött, 3.

7.30 Labdarúgás – Inside Serie A,
preview magazin, 25. (ism.) 8.00 Pó-
ker 9.00 Trash Talk (ism.) 10.00 Tele-
víziós vásárlás 11.00 UFC Fight
Night, Las Vegas, Jack Hermansson–
Sean Strickland (ism.) 14.30 Labdarú-
gás – Bajnokok Ligája magazin 15.00
Lóverseny – Kincsem+ Tuti (élő)
15.30 Kezeket fel! 15.45 Kézilabda –
BL, nők, csoportkör, Podra-vka Kop-
rivnica–FTC-Rail Cargo Hungaria
(élő) 17.45 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, Metz–Odense (élő) 19.45 Ké-
zilabda – EHL, nők, csoportkör, Be-
sancon–Motherson Mosonmagyaró-
vár (élő) 21.45 Kezeket fel! 22.00 Al-
ley-Oop, 2022/18. (élő) 23.00 NBA,
alapszakasz, Portland TRailBlazers–
New York Knicks (élő)

6.00 Hupikék törpikék (ism.) 6.30
Grimm-mese 6.55 Ma gyar népmesék
8.45 Mesék Mátyás királyról 9.00 Hu-
pikék törpikék 10.00 Trendmánia
10.35 Innovátor 11.15 Design műhely
Dorogi Gabriellával 11.50 Poggyász
12.30 Értékteremtők 13.05 Road Mo-
vie Guide Tillával 13.45 Bilko főtörzs
– Ame ri kai filmvígjáték 15.50 Colum-
bo: Columbo és a rocksztár gyilkosa
– Ame ri kai krimi 18.00 Tények 18.55
Tények Plusz 20.00 Derült égből apu
– Franciai filmvígjáték – Fsz.: Omar
Sy, Clémence Poésy, Antoine Bert-
rand, Gloria Colston. R.: Hugo Gélin
22.30 James Bond – Casino Royale –
An gol–cseh–né met–bahamai–ame ri -
kai akciófilm 1.50 Z: az elveszett vá-
ros – Ame ri kai kalandfilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Uni-
verzum 12.00 Harnas – Vadállatmen-
hely Namíbiában 12.55 20 év alatt a
Föld körül Michael Palinnel 13.55 Örö-
kös tagság Lu kács Margit 14.45 Mind -
szen ty Pehm József – Az Édesanya –
Ma gyar tévéfilm (ism.) 15.50 Kutatók
nyomában 16.20 Balázs Ferenc az
unitárius reneszánsz ember 16.50 Er-
dei utakon 17.25 Ma gyar nők 18.00
Kontúr 18.45 Agenda 19.00 Kis Dorrit,
3. 20.00 M5 História 21.00 A mozi
hangjai 22.05 A mozi hangjai II. 23.05
Attila, Isten ostora – Ma gyar történelmi
filmsorozat, 1–2. (ism.) 1.40 Agenda
(ism.) 1.55 M5 História (ism.) 2.50 Ma -
gyar nők (ism.) 3.15 Kontúr (ism.) 4.10
Kis Dorrit – An gol tévéfilmsorozat, 3.
5.05 Kutatók nyomában (ism.)

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
A nap hőse 8.15 Labdarúgás. Premi-
er League, összefoglaló (ism.) 9.45
Szélkakas. Ligue 1 Magazin (ism.)
10.25 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
12.15 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 12.30 Labdarúgás. Premier Lea-
gue Preview 13.00 A nap hőse 13.10
Labdarúgás. Premier League, Manc-
hester United–Southampton (élő)
15.40 Labdarúgás. Premier League,
Everton–Leeds (élő) 18.10 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 18.20 Jégko-
rong. ICE (ism.) 20.40 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 20.55 Labdarú-
gás. Ligue 1 (élő) 23.00 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 0.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora

9.15 A Lego Ninjago: Film – Ame ri -
kai–dán–auszt rál animációs kaland-
film 11.15 Pluto Nash – Hold volt, hol
nem volt... – Ame ri kai–auszt rál akció-
vígjáték 13.15 A kiütés – Ame ri kai víg-
játék 15.40 Beépített szépség – Ame -
ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Michael Caine, Benjamin Bratt,
Candice Bergen. R.: Donald Petrie
18.00 Beépített szépség, 2. – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Regina King, Enrique Murciano,
Treat Williams, William Shatner, Heat-
her Burns, Ernie Hudson, Molly Gott-
lieb. R.: John Pasquin 20.20 Sherlock
Holmes – Ame ri kai–né met akciófilm –
Fsz.: Robert Downey Jr, Jude Law,
Rachel McAdams. R.: Guy Ritchie
23.00 Élet – Ame ri kai film

9.00, 10.15 Sütimester – Krémek
krémje 11.15 Anna Olson alkalmi sü-
teményei 11.45 A csokoládé királynő-
je 12.15 Mary Berry bombabiztos re-
ceptjei 12.55 Mary Berry bombabiztos
receptjei 13.30 Justine keleti finomsá-
gai 14.00 Bill hétvégi lakomái 15.00
Kontinentális vacsora 16.00 James
Martin – A Brit-szigetek gasztronómi-
ája 16.55 Az ízek útján Nagy-Britanni-
ában 17.30 Gluténmentes konyha
18.00 Mary Berry klasszikusai 18.40
Mary Berry klasszikusai 19.15 Bill
hétvégi lakomái 20.15 Anna Olson al-
kalmi süteményei 20.45 A csokoládé
királynője 21.15 Sütimester – Krémek
krémje 22.30 Sütimester – Krémek
krémje 23.30 Kontinentális vacsora
0.25 Az ízek útján Nagy-Britanniában

7.15 Az elveszett jövő – Né met–dél-
afrikai–ame ri kai kalandfilm 9.10 Sár-
kányok börtöne, 3. – An gol kalandfilm
10.50 Világok őre – Orosz sci-fi 13.10
A nagy balhé – Hong kon gi akciófilm –
R.: Jackie Chan, Sammo Hung 15.20
Farkasokkal táncoló – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Kevin Costner, Mary
McDonnell. R.: Kevin Costner 19.05
Bérgyilkos a szomszédom – Ka na -
dai–ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Bruce Willis, Matthew Perry. R.: Jo na -
than Lynn 21.00 Ütős csapat – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Randy Quaid,
Seann William Scott. R.: Danny Lei-
ner 22.45 A káosz birodalma – Né -
met–ame ri kai–fran cia sci-fi kalandfilm
– R.: Richard Kelly 1.50 Holt földeken
– Új-zélandi akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–25. 7.35 Jóbarátok – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4/1. 8.05 Jóba-
rátok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/2.
8.35 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 20–22. 9.55 Sütimester – Brit
gasztroreality, 7/7. 11.10 Sütimester –
Brit gasztroreality, 7/8. 12.35 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 3/1–2.
14.30 Zöld lámpás – Ame ri kai akció-
film 16.50 Meg – Az őscápa – Ame ri -
kai akciófilm 19.05 Hotel Transylvania
2: Ahol még mindig szörnyen jó –
Ame ri kai családi animációs film 21.00
Hotel Transylvania, 3. – Szörnyen ré-
mes vakáció – Ame ri kai családi ani-
mációs film 23.00 Interjú a vámpírral
– Ame ri kai horror 1.40 Sütimester –
Brit gasztroreality, 7/7.

7.55 Ne folytassa, felség! – Ame ri kai
vígjáték 9.50 Egy gésa emlékiratai –
Ame ri kai film 12.45 Az utolsó légió –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ben Kings-
ley, Colin Firth. R.: Doug Lefler 14.45
Kelekótya karácsony – Ame ri kai csalá-
di vígjáték – Fsz.: Jamie Lee Curtis,
Tim Allen. R.: Joe Roth 16.40 Már me-
gint egy dilis amcsi film – Ame ri kai víg-
játék – R.: Joel Gallen 18.20 Összees-
küvés-elmélet – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Julia Roberts, Mel Gibson. R.:
Richard Donner 21.00 Hirtelen halál –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme. R.: Peter Hyams
23.00 13 kísértet – Ame ri kai–ka na dai
horror – Fsz.: Shannon Elizabeth, Tony
Shalhoub. R.: Steve Beck 0.50 Penge,
2. – Ame ri kai–né met ak ció thril ler

AMC – 18.20

Összeesküvés-elmélet
Amerikai thriller (1997)
• Néha mindenki hajla-
mos arra, hogy összees-
küvés-elmélettel álljon
elő, mert nem tud más
magyarázatot adni a fel-
merülő problémákra... 
A filmben a taxisofőr
Jerry (Mel Gibson)
gyárt különféle elméle-
teket, s ezeket utasaival
is megosztja. Képzelhe-
tik, mennyire veszik ezt
jó néven a csak A pont-
ból a B-be eljutni kívánó
emberek... Egy napon
azonban a sofőrt elrabol-
ják, és minden gyökere-
sen megváltozik. Lehet-
séges, hogy az addigi
feltételezések nem is
annyira elképzelhetetle-
nek... Közben megjele-
nik egy fiatal ügyvédnő
is (Julia Roberts), és ta-
lán kiderül, mi az igaz -
ság valójában. Ami fon-
tos, az láthatatlan, s ami
nem fontos, az felderít-
hetetlen. Vagy mégsem?
Aki minden részletre fi-
gyel, az tudja majd ösz-
szerakni a kirakós ösz-
szes darabkáját. (GÁ)
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Nem a munkánk mennyiségében telik Isten öröme, 
hanem abban a szeretetben, amivel dolgozunk.

Szalézi Szent Ferenc
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14.30 Család • Barát (ism.)
15.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.45 Családi kör (ism.)
17.40 A világörökség kincsei (ism.)
18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.20 De őszintén!
18.30 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Találkozás
19.40 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.30 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
11.00 Gö rögkatolikus szent litur-

gia közvetítése a miskolci
Nagyboldogasszony-székes-
egyházból

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/4.
14.00 A világörökség kincsei (ism.)
14.25 Fűszer és csemege – Ma gyar

romantikus film – Fsz.: Jávor Pál,
Szörényi Éva, Somlay Arthúr, Víz-
váry Mariska, Bihari József, Dé-
nes György, Pehtes Ferenc. R.:
Ráthonyi Ákos

15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.10 Borbás Marcsi szakácskönyve
17.40 Találkozások
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.15 Mága Zoltán XIV. Budapesti

Újévi Koncert, 2/2.
22.20 Kenó
22.30 Fény az óceán felett – Ame ri -

kai–új-zélandi dráma
10.45 Zsebpénz – Fran cia játékfilm
12.25 A bank – Észt tévéfilmsorozat,

10/3.
13.20 A Durrell család – An gol tévé-

filmsorozat, III., 8/5.
14.05 Itthon vagy! (ism.)
14.25 Himnusz

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.40 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.00 Világ (ism.)
17.25 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat (ism.)
17.50 Kontúr – Példák, sorsok, tit-

kok, vallomások (ism.)
18.35 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/3. (ism.)

19.00 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

19.30 Főmenü – Vadulás
10.25 Ma gyar világ (ism.)
10.55 A Dal 2022, 3. válogató (ism.)
13.00 Híradó
13.25 Magyarország ma (ism.)
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Ketten – Ma gyar dokumen-
tumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – Zoltán Erika

(ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré – Az agyag lelke –

Portréfilm Kósa Klára keramikus-
művészről (ism.)

12.25 Fűszer és csemege – Ma gyar
romantikus film (1940) – Fsz.: Já-
vor Pál, Szörényi Éva, Somlay
Arthúr, Vízváry Mariska, Bihari
József, Dénes György, Pehtes
Ferenc, Petheő Attila, Simon Mar-
csa. R.: Ráthonyi Ákos (ism.)

13.40 Kontúr (ism.)
14.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat. Bihari János (1764–
1827)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Hortobágy –

Nádudvar és Balmazújváros vi-
déke

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’21 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni Rá-
dió ma gyar nyelvű műsora – a tegnap
esti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Herbert Madin-
ger–P. Christian Oppitz COp: Légy bá-
tor! Isten hív téged című könyvéből
Kékesi Enikő olvas fel, 23/20. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom – tér – kép.
Templomok és közösségek a Kárpát-
medencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a rákosfalvai Szent István

király-templomból. A szentmisét
bemutatja Fülöp Ákos plébános.
11.04 Egyházzenei áhítat 11.30 Édes-
anyám főztje 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.30 „Valaki ír a
kezeddel 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Vasárnapi novella – Szomory
Dezső: Guszti. Felolvassa: Oberfrank
Pál 14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvater-
ka 16.04 Nyelvédesanyánk 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04 Ze-
ne-közelben 18.04 Liturgikus énekek
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 Zenei barangolás 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Házimuzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Üzenőfüzet (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek 9.05 Kabarématiné 9.30
Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05 Reformá-
tus istentisztelet 11.00 Krónika 11.05
Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg 12.01
Déli harangszó az erdőkürti római katoli-
kus templom harangja szól 12.01 Déli kró-
nika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30
30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok,
történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánság-
kosár 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 Krónika 20.10
Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét 21.00
Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 Történelmi kalandok
22.00 Krónika 22.14 Időjárás 22.15 Sportvilág hírek 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Egy
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes
történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk! 12.35 Koncert dél – Bravissimo. Ez
történt ezen a héten a világ hangversenyter-
meiben 15.00 Dankó hírek 15.05 Régizenei
kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak
gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Mu-

zsikuslegendák 19.35 A Ligeti Ensemble hangversenye
20.45 Arcus Temporum XVII – Pannonhalmi Kortárs Művé-
szeti Fesztivál. Az Új Liszt Ferenc kamarakórus hangver-
senye. Vez.: Nemes László Norbert. Km.: Lantos István,
Tabajdi Ádám (orgona). I. Liszt Ferenc: 1. Introitus, 2. Mis-
sa pro organo. (ea.: Lantos), II. Dukay Barnabás: 1. ...,
hogy idő nem lesz többé – motetta nyolc alt és nyolc tenor
szólamra, 2. Boldogok, akik szomorúak, mert megvigasz-
talják őket – hangköltemény motettaformában (km.: Tabaj-
di), III. Liszt Ferenc: 1. Mariengarten – Quasi Cedrus! (Ta-
bajdi), 2. Septem Sacramenta – responzóriumok szólóhan-
gokra, kórusra, orgona kísérettel, a) Baptisma, b) Confir-
matio, c) Eucharistia, d) Poenitentia, e) Extrema unctio, f)
Ordo, g) Matrimonium 22.00 Mesterek órája. – Le Concert
des Nation játszik, művészeti vezető: Jordi Savall, 1. Anto-
nio Vivaldi: F-dúr concerto (A tengeri vihar) RV 433 23.00
EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle
8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise
– Budapest I., Alsóvizivárosi Árpád-házi Szent Erzsébet- (Kapucinus)
templom 10.40 Hírpercek 10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Je-
lenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit
kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igé-
ző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Az élet csodája 20.40
Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis
szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

8.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Sífutás – férfi 10 km váltó (élő)
10.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Biatlon – női 10 km-es üldözé-
ses (élő) 10.45 XXIV. Téli Olimpia
2022 – Peking – Curling – férfi, 6. for-
duló (felv.) 11.30 Ez történt az olimpi-
án 11.45 XXIV. Téli Olimpia 2022 –
Peking (élő) 13.45 Értékelő műsor
14.00 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king – Jégkorong: Egyesült Államok–
Kína férfi csoportmérkőzés; Gyorskor-
csolya női 500 m (élő) 16.30 Ez tör-
tént az olimpián 17.00 Felvezető mű-
sor 17.15 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga: Zalaegerszegi TE FC–Ferencvá-
rosi TC mérkőzés (élő) 19.00 Értékelő
műsor 19.30 UEFA Bajnokok Ligája
magazin 20.00 UEFA Európa Liga és
Európa Konferencia Liga magazin
21.00 Ez történt az olimpián (ism.)
21.30 XXIV. Téli Olimpia 2022 – Pe-
king 23.05 Labdarúgás (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A kockásfülű nyúl 5.05 Pom-
Pom meséi 5.15 Töf-Töf elefánt 5.20
Bogyó és Babóca 5.30 Postás Pat
5.50 Erdei tesók 6.15 Denver, az utol-
só dinoszaurusz 6.40 Babar és Ba-
dou kalandjai 7.00 Janó manó és az
elveszett harmatcseppek 7.30 A Szu-
per-brigád 7.55 A Mancs őrjárat 8.20
M2 matricák – Igaz vagy hamis? 8.25
Ma-ma-mackók: Björn és Bucky

8.35 Dr. Plüssi 9.00 Elena, Avalor
hercegnője 9.25 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Szófia hercegnő 10.10
Dalmata utca, 101. 10.35 Vampirina
11.00 Leo da Vinci 11.25 Láng és a
szuperverdák 11.50 Tortakalamajka
11.55 A kis Malabar 12.00 Franklin
12.20 M2 matricák – Igaz vagy ha-
mis? 12.25 Gyerekversek 12.30 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 12.40 Hajótö-
röttek 12.55 Állati küldetés 13.20 Ja-
mie, a focicsoda 13.55 Az ifjú Marco
Polo kalandjai 14.20 Klasszikus me-
sék: Orros, a törpe 15.50 Dr. Plüssi
16.15 Elena, Avalor hercegnője 16.40
Jake és Sohaország kalózai 17.00
Szófia hercegnő 17.25 Dalmata utca,
101. 17.50 Vampirina 18.15 Oglik –
Üdvözlünk Büdifalván! 19.40 Bogyó
és Babóca 19.45 Postás Pat 20.10
Stiló (ism.) 

20.40 Ez így ok? 21.15 Filmklub aján-
ló 21.15 Az a nap a tengerparton −
An gol dráma 23.05 Filmklub 23.40
Moscow Nights 23.50 Europe in Con-
cert 0.40 Akvárium Stage Pass 1.35
Filmklub ajánló (ism.) 1.40 Az a nap a
tengerparton − An gol dráma (ism.)
3.25 Filmklub (ism.) 4.00 Moscow
Nights (ism.)
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7.30 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.50 A nevelés az élet
szolgálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita
előadása 9.30 Imaszándék-fogadás –
06-1-704-4444 (élő) 10.00, 17.00
Szentmise 11.30, 18.30, 22.30 Zso-
lozsma 12.00 Ferenc pápa üzenete
Rómából 12.20 Budai hét 12.35 Ima-
maraton – Fatimai Rózsafüzér Király-
néja, Portugália 13.45 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Gye-
reksarok 16.00 Általános kihallgatás
Rómából (ism.) 19.00 Beszéljük meg!
– Somogyi Krisztina, Kézdy Anikó és
Papp Miklós előadása (ism.) 20.30
Budai hét 20.45 Mária köszöntő
21.30 Lelkesít-Ő (ism.) 22.45, 23.15
Mélykvíz (ism.) 23.45 Képújság

0.30 EWTN-hírnök 5.00 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 5.20 Napi gondola-
tok az evangéliumról 8.00 Vatikáni
Rádió 8.20 TELETHON 2022 8.30
Szentmise (élő) 9.30 TELETHON –
együtt a katolikus televízió fennmara-
dásáért – 06 1 808 9555 (élő) 12.00
Úrangyala magyar nyelvű közvetítés
Vatikánból (élő) 12.20 TELETHON –
együtt a katolikus televízió fennmara-
dásáért (élő) 14.00 EWTN Daily Mass
– angol nyelvű szentmise (élő) 15.00
Irgalmasság rózsafüzért vezeti. Fábry
Kornél 15.30 TELETHON – együtt a
katolikus televízió fennmaradásáért
(élő) 18.00 TELETHON hálaadás –
együtt a katolikus televízió fennmara-
dásáért – 06 1 808 9555 (élő) 21.00
Haladjunk együtt!

5.00 Vezércikk (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Zöldövezet 8.00 Csörte – A nap
vitája (ism.) 9.00 Globál (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő 12.00
Híradó 12.30 Európai híradó (ism.)
13.00 Szélesvásznú történelem (ism.)
– A gyilkos a házban van. 14.00 A
gyilkos a házban van 16.00 Híradó
16.30 Svenk (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Troll – A keménymag szájkosár
nélkül (ism.) 18.30 Híradó 19.00 Saj-
tóklub 20.00 Célpont 21.00 Bayer
show 22.00 Híradó 22.30 Napról nap-
ra (ism.) 23.00 Vetítő (ism.) 24.00
Troll – A keménymag szájkosár nélkül
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 StartStop
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Svenk (ism.) 3.40 Televíziós vásárlás
4.20 Mozaik (ism.)

6.35 Kölyökklub 8.40 Teleshop 9.40 A
Muzsika TV bemutatja! 10.25 A da-
dus, 4/5. Friedának férfi kell 11.05
XXI. század – a legendák velünk él-
nek – A szabolcsi alma (ism.) 11.40
Házon kívül – Heti magazin (ism.)
12.20 Bosszúállók – Ultron kora –
Ame ri kai akciófilm 15.25 Last Vegas
– Ame ri kai filmvígjáték 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.50 Cápák
között – Üzleti show-műsor, 4/7.
20.15 Marvel kapitány – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Brie Larson, Samuel L.
Jackson, Jude Law, Annette Bening,
Lee Pace, Ben Mendelsohn. R.: Anna
Boden; Ryan Fleck 22.50 Mátrix – Új-
ratöltve – Ame ri kai akciófilm 1.55
Portré 2.40 CSI: A helyszínelők –
Ame ri kai–ka na dai krimisorozat, 4/4.

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.05 Mesterségem címere (ism.)
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.15
Evangélium 12.40 Névnap 13.05,
19.45, 23.35 Hétvégi levél 13.15 Ma -
gyar nóta 14.05 Cseperedő (ism.)
14.30 Sziluett 15.05 Úton és útfélen
(ism.) 15.35 Kérem a következőt!
(ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kívánság-
műsor 17.00 Hírek 17.15 Érték-adó
18.00 Rózsafüzér 19.05 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt
élünk (ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Tűréshatáron, 2. 7.05 Vadregé-
nyes túrák, 1–2. 9.05 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 3. 10.05 Vo-
natra fel! Kalandozások a Föld körül,
2/1. 11.00 Útikalauz a Naprendszer-
hez, 4–5. 13.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3/2. 14.00 Vadregényes tú-
rák, 4. 15.00 Jégmasinák, 4. 16.00
Észbontó verdák, 7–8. 17.00 Szuper-
verdák születése, 2/3. 18.00 Dráma a
felhők felett, 4. 19.00 Útikalauz a
Naprendszerhez, 3. 20.05 Túl a Föl-
dön, 4. 21.10 Hitler rabszolgái, 2.
22.15 Történelemformáló hazugsá-
gok, 2. 23.20 Határtalan drogháborúk,
12–13. 0.15 Fiúból férfivá, 2. 1.15
Vadregényes túrák, 4. 2.15 Észbontó
verdák, 7–8. 3.05 Végveszélyben, 4.
3.55 Tűréshatáron, 2.

6.00 UFC 271, Houston, Israel Ade-
sanya–Robert Whittaker (élő) 7.30
Televíziós vásárlás 10.00 Kezeket fel!
10.15 UFC 271, Houston, Israel Ade-
sanya–Robert Whittaker (ism.) 13.45
Kézilabda – EHL, nők, csoportkör,
Vác–Chambray (élő) 15.45 Kézilabda
– BL, nők, csoportkör, Sävehof–Győri
Audi ETO KC (élő) 17.30 Harmadik
félidő – Kézilabdaműsor (élő) 19.00
UFC – Unleashed: 2022/1. (ism.)
20.00 NBA, alapszakasz, Boston Cel-
tics–Atlanta Hawks (élő) 23.00 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 25. for-
duló (ism.) 1.00 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 25. forduló (ism.) 3.00
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 25.
forduló (ism.) 5.00 Trash Talk – Ame -
ri kai sportmagazin (ism.)

6.30 Grimm-mese 6.55 Ma gyar nép-
mesék – Ma gyar animációs sorozat
7.45 Mesék Mátyás királyról 8.00 Hu-
pikék törpikék 9.00 KutyaSuli 9.35
Több mint testőr Best of 10.15 Super-
Car 10.50 Életmódi 11.30 Hungariku-
mokkal a világ körül 12.05 Mága Jen-
nifer – Sztárok az életemből 12.45
Road Movie Guide Tillával 13.20 Sze-
relem a Fehér Házban – Ame ri kai
filmvígjáték 15.50 Életem NAGY sze-
relme – Fran cia filmvígjáték 18.00 Té-
nyek 18.55 Sztárban Sztár 22.30 Ter-
minátor: Sötét végzet – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Arnold Schwarzeneg-
ger, Linda Hamilton, Mackenzie Da-
vis, Natalia Reyes, Gabriel Luna, Die-
go Boneta. R.: Tim Miller 1.25 1917 –
Ame ri kai–an gol–spa nyol háborús film

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.25 Püspökkenyér (ism.) 10.00 Uni-
verzum 11.55 Nagy utazások a brit
vasutakon 12.35 Klasszikusok délidő-
ben 13.45 Opera Café 14.20 Az
agyag lelke – Portréfilm Kósa Klára
keramikusművészről 15.20 Rejtélyes
XX. század 15.50 Mestersége szí-
nész 16.45 A mafla – Ma gyar tévéjá-
ték 17.45 Szerelmes földrajz 18.10
Multiverzum 18.45 Agenda 19.00,
4.10 Kis Dorrit, 4. 20.00 Kommentár
Klub 21.00 Händel: Acis és Galathea
22.25 A mozi hangjai – Hősök (ism.)
23.25 A mozi hangjai II. (ism.) 0.25
Agenda (ism.) 0.40 Kommentár Klub
(ism.) 1.40 Rejtélyes XX. század
(ism.) 2.10 Szerelmes földrajz (ism.)
2.40 Multiverzum (ism.) 3.10 Opera-
láz, 38. rész (ism.) 3.40 Promenád

7* 220213 6.55 Reggeli Start. Váloga-
tás 7.55 Sport 24. A Digi Sport hírmű-
sora 8.05 A nap hőse 8.15 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 10.05
Labdarúgás. Premier League (ism.)
11.55 Autósport. DTM, szezonössze-
foglaló 2021 (ism.) 12.45 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 12.55 Labdarú-
gás. Ligue 1 (élő) 14.55 Labdarúgás.
Ligue 1 (élő) 17.00 Félelem nélkül
(ism.) 17.25 Labdarúgás. Premier Le-
ague, Leicester–West Ham (élő)
19.30 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 19.40 Labdarúgás. A Premier Lea-
gue világa (ism.) 20.10 Tenisz. WTA
Magazin (ism.) 20.40 Labdarúgás. Li-
gue 1 (élő) 22.40 Tenisz. WTA-torna,
Szentpétervár, döntő (ism.) 0.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora

7* 220213 9.30 A Lego Ninjago: Film
– Ame ri kai–dán-auszt rál animációs
kalandfilm 11.30 A kiütés – Ame ri kai
vígjáték 13.55 Műkedvelő műkincs-
rablók – Ame ri kai vígjáték 15.55 Be-
épített szépség, 2. – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Sandra Bullock, Regi-
na King, Enrique Murciano, Treat Wil-
liams, William Shatner, Heather
Burns, Ernie Hudson. R.: John Pasqu-
in 18.20 Sherlock Holmes – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Robert Dow-
ney Jr, Jude Law, Rachel McAdams.
R.: Guy Ritchie 21.00 Gorilla bácsi –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Vin Diesel,
Lauren Graham, Faith Ford, Brittany
Snow, Carol Kane, Tate Donovan. R.:
Adam Shankman 23.00 Halálos fegy-
ver – Ame ri kai akcióvígjáték

8.00 Kontinentális vacsora 9.00,
10.15 Sütimester – Krémek krémje
11.15 Anna Olson alkalmi süteményei
11.45 A csokoládé királynője 12.15
Mary Berry klasszikusai 12.55 Mary
Berry klasszikusai 13.30 Justine keleti
finomságai 14.00 Bill hétvégi lakomái
15.00 Kontinentális vacsora 16.00 Ja-
mes Martin – A Brit-szigetek gasztro-
nómiája 16.55 Az ízek útján Nagy-Bri-
tanniában 17.30 Donal gyors receptjei
18.00 Mary Berry klasszikusai 18.40
Mary Berry klasszikusai 19.15 Bill
hétvégi lakomái 20.15 Anna Olson al-
kalmi süteményei 20.45 A csokoládé
királynője 21.15 Sütimester – Krémek
krémje 22.30 Sütimester – Krémek
krémje 23.30 Kontinentális vacsora
0.25 Az ízek útján Nagy-Britanniában

9.50 Kull, a hódító – Ame ri kai kaland-
film 11.45 Mellékhatások – Ame ri kai
thriller 13.50 Bérgyilkos a szomszé-
dom – Ka na dai–ame ri kai akcióvígjá-
ték 15.50 A doboz – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Cameron Diaz, James Marsden.
R.: Richard Kelly 18.05 A csendes
ame ri kai – Ame ri kai–né met–auszt rál–
an gol–fran cia filmdráma – Fsz.: Bren-
dan Fraser. R.: Phillip Noyce 20.00
Tű a szénakazalban – An gol háborús
thriller – Fsz.: Donald Sutherland, Ka-
te Nelligan. R.: Richard Marquand
22.05 Az emberiség minisztérium –
Ame ri kai–an gol–ka na dai ak ció thril ler
– Fsz.: Nicolas Cage, Sarah Lind. R.:
Rob W. King 23.55 A nagyfőnök –
Hong kon gi akciófilm – R.: Chia-Hsi-
ang Wu, Wei Lo

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–4. 8.05 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 22–23. 9.00 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
3/1. 9.25 Sütimester – Brit gasztrore-
ality, 9–10. 12.05 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 3/3. 13.00 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 3/4–5.
15.00 Anyabuli – Ame ri kai vígjáték
17.05 Hotel Transylvania 2: Ahol még
mindig szörnyen jó – Ame ri kai családi
animációs film 18.55 Hotel Transylva-
nia, 3. – Szörnyen rémes vakáció –
Ame ri kai családi animációs film 21.00
Nyúl Péter – Auszt rál–ame ri kai–an gol
családi animációs film 22.55 Julie &
Julia – Két nő, egy recept – Ame ri kai
filmdráma 1.35 Sütimester – Brit
gasztroreality, 7/9.

7.50 Pénz áll a házhoz – Né met–
ame ri kai–román vígjáték 9.50 Micso-
da srác ez a lány! – Ame ri kai–ka na dai
romantikus vígjáték 11.55 Képlet –
Ame ri kai–an gol–auszt rál film 14.20
Alkonyat – Ame ri kai romantikus ka-
landfilm 16.45 Superhero Movie –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Drake
Bell, Leslie Nielsen. R.: Craig Mazin
18.20 Az eltakarítónő – An gol vígjáték
– R.: Niall Johnson 20.25 Vas – Ame -
ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.: Ice Cu-
be. R.: Joseph Kahn 22.00 Freddy vs.
Jason – Ame ri kai–olasz horror – Fsz.:
Ken Kirzinger, Robert Englund. R.:
Ronny Yu 23.55 A Sárkány útja –
Hong kon gi akciófilm – R.: Bruce Lee
1.55 A sakál – Ame ri kai–an gol–fran -
cia–né met–japán akciófilm

Film Mánia – 18.05

A csendes amerikai
Amerikai–német–auszt-
rál–angol–francia film-
dráma (2002) • A világhí-
rű angol író, Graham
Greene egyik legjobb re-
gényének ez a második
filmes feldolgozása, Phi-
lipp Noyce a rendező. A
színhely 1952, Saigon. A
császár és a gyarmatosító
franciák háborúznak a
kommunista hadsereggel.
A fiatal amerikai orvos,
Alden Pyle (Brendan Fra-
ser) nagy lelkesedéssel
érkezik Vietnamba, hogy gazdasági segélyprogramjával segítse a
szabadságáért harcoló vietnami népet. Saigonban találkozik a
London Times tudósítójával, Thomas Fowlerrel (Michael Caine).
Azonnal beleszeret Fowler fiatal vietnami szeretőjébe, a gyönyö-
rű és egzotikus Phuongba (Do Thi Hai Yen). A helyzet túl forron-
gó ahhoz, hogy a történet leragadjon az egyszerű szerelmi há-
romszögnél. Váratlan fordulatok után fölvetődik az örök kérdés:
épülhet-e erőszakból békés, emberibb világ? (bánátigéza)
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Isten soha nem hagy el, hacsak nem azért, 
hogy annál biztosabban tartson minket.

Szalézi Szent Ferenc

n A NAP MŰSORA



A könyvek megvásárolhatók az Új Ember könyvesboltban
(1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8.), 

valamint webáruházunkban: bolt.ujember.hu

AZ             KÖNYVESBOLT 
AJÁNLATA

Kiadványaink segítségével újra átélheti 
a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 

legszebb pillanatait

A TALÁLKOZÁS
Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus
Kongresszus emlékkönyve 

K TIZENKETTEN
Beszélgetések az 52. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus hírnökeivel

AZ EVANGÉLIUM 
SZABADSÁGÁBAN ÉLJETEK!
Ferenc pápa beszédei budapesti 
és szlovákiai látogatásán

JÖJJETEK ÉS LÁSSÁTOK!
A budapesti 52. Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongresszus 
a képek tükrében
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